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公 司 简 介 

TURCK·图尔克

TURCK（图尔克）是全球著名的自动化品牌，旗下囊括近15000种丰富多样的传感器产品、工业现场总线

产品、过程自动化产品和各类接口及接插件产品，为工厂自动化及过程自动化提供了高效率和系统化的全方位

解决方案。目前，总部位于德国的图尔克集团已在世界27个国家建立分公司、拥有超过3000名雇员，并通过代

理与另外60个国家建立商业往来，年营业额近4亿欧元。

TURCK（图尔克）作为工业自动化领军企业已有40多年的历史。凭借世界一流的设计、生产技术、全系

列的产品线、优异的质量和遍布全球的销售服务网络，TURCK不仅能为用户提供及时专业的技术支持与定制产

品，还能确保直接在现场为世界各地的客户提供优质的系统化解决方案。

图尔克·中国

1994年图尔克集团正式在中国投资设立分公司，以便最大化地满足中

国市场的需求，并为本地客户提供零距离的定制化服务。同年9月8日，图

尔克（天津）传感器有限公司作为德国图尔克集团的全资子公司，在天津

经济技术开发区注册成立。
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-40 +70 °C 0 或 55°C 
-40 +85 °C

 IEC 60068-2-42/43

 EN 61131

 IEC 68-2-27， 15g/11ms，

IP67

BL67 

1- 
20- 

DIN EN60715- 5g (10~150Hc)
6mmΦ- 20g (10~150Hc)

- 

- 10~57Hc
   0.075mm，1g

- 57~150Hc
   1g

:

●  BL67
    ,

●  BL67 : 100%

- 
- 

10ppm <75- SO2

1.0ppm <75- H2S

EMC

5 95% RH-2 45°C  

 EN 61131

 IEC 68-2-29， 25g/6ms，
 IEC 68-2-31,  IEC 68-2-32

<10kg 1.0m
10-40kg 0.5m

7

 EN 61131-2 / EN 50082-2
EN 61000-4-2 8kV/4kV

PC-V0 ( )

CE
cUL
CSA

历经20年的稳健发展，集生产、销售、系统集成、工程服务

为一体的图尔克中国公司，已逐步发展成为图尔克集团在亚太地

区的生产及销售中心。

目前，图尔克中国公司年销售额逾4.6亿人民币、员工500余

人，并分别在北京、上海、广州、武汉、沈阳、无锡、成都、西

安等23个城市设立办事处，已成功为10000多家中国客户提供专

业的产品和服务，客户遍布全国各行业。

图尔克是值得您信赖的“自动化元器件全系列供应商”和

“全方位解决方案提供商”！
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具有IP67防护等级

的紧凑型总线模块

紧凑型总线模块
我们的这些具有强抗干扰能力的总线模块可以

适应任何恶劣的电气和机械工况环境。

包括PROFIBUS-DP, Device-Net™, Modbus 
TCP, EtherNet/IP 及 PROFINET协议在内的各

种通讯协议，我们的产品都具有兼容性。

所有的这些总线模块都是在同一个设计理念的

控制下设计出来的并且具有以下特性：

• 加强型玻璃纤维的外壳

• 电气模块完全灌封

• 标准的连接工艺技术

• 全金属的连接器

• 完全通过冲击与振动试验

• 产品具有IP67的防护等级

FXDP-可自由配置I/O端口的

PROFIBUS-DP总线模块
• 灵活的I/O端口配置功能

• 独立的通道诊断功能

• 可提供符合PROFIBUS标准的诊断信息

• 可经由用户的数据区直接读取诊断信息

• 最多可达16个数字量通道

FGDP-电源完全隔离的

PROFIBUS-DP总线模块
• 独立的通道诊断功能

• 可提供符合PROFIBUS标准的诊断信息

• 可经由用户的数据区直接读取诊断信息

• 最多可达16个数字量通道

• 工作电源与负载电源完全隔离

FLDP-PROFIBUS-DP总线模块
• 模块组诊断功能

• 最多可达32个数字量通道

Ⅰ
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FDNL- DeviceNet™总线模块
• LX系列可实现模块的通道诊断，SE系

列可实现模块的组诊断

• 最多可达16个数字量通道

• 电源通过DeviceNet™总线供给

FDNP- DeviceNet™总线模块
• LX系列可实现模块的通道诊断，SE

系列可实现模块的组诊断

• 最多可达16个数字量通道

• 电源通过DeviceNet™总线供给

TBEN-可自由配置I/O端口

的以太网总线模块
• 完整的以太网协议转换功能

• 灵活的I/O端口配置功能

• 独立的通道诊断功能

• 最多可达16个数字量通道

附件
• 各种总线、电源、I/O电缆

• T型或Y型三通接头

• 法兰连接器                                       
• 无源接线盒

Ⅱ
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Profibus-DP 系统概述

Ⅲ

•

•

•  RS485

•

•

•

•

•

•   

PROFIBUS-DP PROFIBUS-DP  
12Mbps

512bit 512bit ; 32
2ms

1...125 3

 000, 126 127

PROFIBUS-DP
GSD

PROFIBUS (Process Field Bus)

EN50170

–   PROFIBUS-FMS (Fieldbus Message
     Specification)  

PLC PC

– PROFIBUS-DP (Decentral Periphery)
     

– PROFIBUS-PA (Process Automation)
      

PROFIBUS-DP
PROFIBUS-DP

( PLC)

I/O 
I/O 

126 ( )
6000

 9.6...93.75 kbps 1200 m 7 126
187.5 kbps 1000 m 7 126

 500 kbps   400 m 7 126
1500 kbps   200 m 4 126

3000...12000 kbps   100 m 4 126

,2    0.34mm2

Profibus-DP 32

500kbps 4 500kbps
7
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REP-DP 0002
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TURCK
PROFIBUS-DP TURCK

IP20 IP67
Tpiconet

FXDP
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DeviceNet™

 I/O

I/O

125 kbps 420 m 500 m 300 m 100 m 6 m 156 m 64
250 kbps 200 m 250 m 250 m 100 m 6 m 78 m 64
500 kbps 75 m 100 m 100 m 100 m 6 m 39 m 64

DeviceNet™ DeviceNet™ 
EN 50325

CAN (Controller Area Network)
DeviceNet™ 

I/O

•

•

•

•

 (125,
 250 or 500 kbps)

•

•

•

•   

•

•

•

•

•

 0...63 2

DeviceNet™ – 

DeviceNet™ 
EDS

64 ( )

2 x 2 x 0.21 mm²

DeviceNet™

TURCK
DeviceNet™ TURCK

IP20 IP67
Tpiconet

FDNX

  DeviceNetTM  系统概述

Ⅴ
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DeviceNet™

 I/O

I/O

125 kbps 420 m 500 m 300 m 100 m 6 m 156 m 64
250 kbps 200 m 250 m 250 m 100 m 6 m 78 m 64
500 kbps 75 m 100 m 100 m 100 m 6 m 39 m 64

DeviceNet™ DeviceNet™ 
EN 50325

CAN (Controller Area Network)
DeviceNet™ 

I/O

•

•

•

•

 (125,
 250 or 500 kbps)

•

•

•

•   

•

•

•

•

•

 0...63 2

DeviceNet™ – 

DeviceNet™ 
EDS

64 ( )

2 x 2 x 0.21 mm²

DeviceNet™

TURCK
DeviceNet™ TURCK

IP20 IP67
Tpiconet

FDNX

Ⅵ
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Ethernet

I/O 
I/O 

IP

2    2 3 10Mbps) 5 100Mbps
100m          

TURCK
Ethernet TURCK

IP20 IP67
piconet

             

• IP

 
 

Ethernet IEEE802.3

MAC ID
100m

 

IP
MAC-IDS

TCP/IP
.TCP IP

,

MODBUS TCP,
EtherNet/IP PROFINET IO,
TCP  

Modbus TCP

IP 4

IP•

•

•

•

•

•

Ⅶ

Ethernet  系统概述
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Ethernet

I/O 
I/O 

IP

2    2 3 10Mbps) 5 100Mbps
100m          

TURCK
Ethernet TURCK

IP20 IP67
piconet

             

• IP

 
 

Ethernet IEEE802.3

MAC ID
100m

 

IP
MAC-IDS

TCP/IP
.TCP IP

,

MODBUS TCP,
EtherNet/IP PROFINET IO,
TCP  

Modbus TCP

IP 4

IP•

•

•

•

•

•

Ⅷ
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型号代码表

Modbus TCP Ident-no.

TBEN-L1-8DIP-8DOP 6814006

TBEN-L4-8DIP-8DOP 6814010

8 8 2/2 2 – 12

8 8 2/2 2 – 12

TBEN-L4-16DIP 6814009 16 – 2/- – – 15
TBEN-L1-16DIP 6814005 16 – 2/- – – 15

EtherNet/IP

TBEN-L4-16DOP 6814011 – 16 -/2 2 – 18

TBEN-L1-16DOP 6814007 – 16 -/2 2 – 18

TBEN-L1-16DXP 6814008 16 2 21–

TBEN-L4-16DXP 6814012 16 2

2

21

21

–

PROFINET

 [A
]

D
ev

ic
eN

et
 ™

 

(EN) Ethernet-IP,Modbus-TCP,Profinet

L1 5
L4 4

I/O
(I)   
(O)  
(IO)   
(X)   

(8) 8
(16) 16

TURCK BLOCK

 TBEN  –  L1/L4  –  8DIP  –  8DOP  
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• 可作为EtherNet/IP™, Modbus TCP,
和PROFINET从站

• 集成以太网交换机

• 10Mbps/100Mbps通讯速率

• 以太网连接，M12针座，2个4针接

口，D码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5(4)针7/8"接口连接

• 可安全关闭的隔离电压组

• 每个端口输入诊断

• 每通道最大2A输出电流

• 每个输出通道诊断
型号                                      TBEN-L1-8DIP-8DOP/TBEN-L4-8DIP-8DOP
货号                                      6814006/6814010

供电

供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电V1                       C1-C4接口由V1供电

                                          每个接口120mA,短路保护

传感器/执行器供电V2                       C5-C8接口由V2供电

                                          每个接口120mA,短路保护

电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据

现场总线通讯速率                          10Mbps/100Mbps
总线接口技术                              2个M12接插件,4针，D码

通讯协议检测                              自动

Web Server                                集成

诊断接口                                  通过 P1 或 P2以太网连接

Modbus TCP
以太网地址设定方式                        静态 IP，BOOTP，DHCP
支持功能代码                      FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, 
 FC16, FC23
最大通讯连接数量                          8

EtherNet/IP™
以太网地址设定方式                         符合EtherNet/IP™标准

快速连接（QC）                             <150 ms
设备级环网（DLR）                          支持

最大CIP连接数量                           3

PROFINET
以太网地址设定方式                         DCP
最小循环时间                               1 ms
快速启动（FSU）                            <150 ms
诊断                                       依据PROFINET报警处理

拓扑检测                                   支持

自动分配地址                               支持

介质冗余协议（MRP）                        支持

紧凑型多协议以太网I/O模块

8点数字量PNP输入

8点2A数字量PNP输出

TBEN-L1-8DIP-8DOP
TBEN-L4-8DIP-8DOP
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紧凑型多协议以太网I/O模块

8点数字量PNP输入

8点2A数字量PNP输出

TBEN-L1-8DIP-8DOP
TBEN-L4-8DIP-8DOP
数字量输入

通道数                       8
输入连接                                  5针M12
输入类型                                  PNP
输入诊断类型                              通道诊断

开关阈值                                  EN 61131-2 分类3,PNP
低电平信号电压                            < 5 V
高电平信号电压                            > 11 V
低电平信号电流                            < 1.5 mA
高电平信号电流                            > 2 mA
输入延迟                                  2.5 ms
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

数字量输出

通道数                                    8
输出连接                                  5针M12
输出类型                                  PNP
诊断                                      通道诊断

输出电压                                  24 VDC电压组

同步因数                                  整个模块0.56
 模块最大总电流9 A
负载类型                                  阻性，感性，灯

短路保护                                  是

电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

通用数据

尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证

防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      205 年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑

窗口材质                                  热缩聚碳酸酯

螺钉材质                                  303 不锈钢

无卤素                                    是

安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔

认证和证书                                CE
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Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
8 digital PNP inputs and 8 digital PNP outputs 2 A
TBEN-L1-8DIP-8DOP
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紧凑型多协议以太网I/O模块

8点数字量PNP输入

8点2A数字量PNP输出

TBEN-L1-8DIP-8DOP
TBEN-L4-8DIP-8DOP

注意

以太网线缆（例如）

RSSD-RSSD-441-2M/S2174
货号6914218

以太网接口M12×1

输入接口M12×1

输出接口M12×1

电源接口7/8"

电源接口7/8"

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线

RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）

FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

注意

适用于TBEN-L1系列

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

注意

适用于TBEN-L4系列

电源电缆（例如）

RKM43-1-RSM43
货号 6914312
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Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
16 digital PNP inputs
TBEN-L1-16DIP

E
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+0
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00
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Type code TBEN-L1-16DIP
Ident no. 6814005

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX1 ports C1-C8 powered by V1

120 mA per port, short-circuit proof
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 10 Mbps / 100 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 4-pin, D-coded
Protocol detection automatic
Web server integrated
Service interface Ethernet via P1 or P2

Modbus TCP
Addressing Static IP, BOOTP, DHCP
Supported function codes FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, FC16, FC23
Simultaneous CIP connections 8

EtherNet/IP™
Addressing acc. to EtherNet/IP™ specification
Quick Connect (QC) < 150 ms
Device Level Ring (DLR) supported
Simultaneous CIP connections 3

PROFINET
Addressing DCP
MinCycleTime 1 ms
Fast Start-Up (FSU) < 150 ms
Diagnostics acc. to PROFINET alarm handling
Topology detection supported
Automatic addressing supported
Media Redundancy Protocol (MRP) supported

Digital inputs
Number of channels 16
Connection technology Inputs M12, 5-pin
Input type PNP
Type of input diagnostics channel diagnostics
Switching threshold EN 61131-2 Typ 3, PNP
Low level signal voltage < 5 V
High level signal voltage > 11 V
Low level signal current < 1.5 mA
High level signal current > 2 mA
Input delay 2.5 ms
Electrical isolation galvanically separated against the bus

� EtherNet/IP™, Modbus® TCP, or
PROFINET® slave

� Integrated Ethernet switch

� 10 Mbps / 100 Mbps supported

� Ethernet fieldbus connection, male M12,
2 x 4-pin, D-coded,

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Input diagnostics per port

• 可作为EtherNet/IP™, Modbus TCP,
和PROFINET从站

• 集成以太网交换机

• 10Mbps/100Mbps通讯速率

• 以太网连接，M12针座，2个4针接

口，D码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5(4)针7/8"接口连接

• 每个端口输入诊断

型号                                      TBEN-L1-16DIP/TBEN-L4-16DIP
货号                                      6814005/6814009

供电

供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电                         C1-C8接口由V1供电

                                          每个接口120mA,短路保护

电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据

现场总线通讯速率                          10Mbps/100Mbps
总线接口技术                              2个M12接插件,4针，D码

通讯协议检测                              自动

Web Server                                集成

诊断接口                                  通过 P1 或 P2以太网连接

Modbus TCP
以太网地址设定方式                        静态 IP，BOOTP，DHCP
支持功能代码                      FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, 
 FC16, FC23
最大通讯连接数量                          8

EtherNet/IP™
以太网地址设定方式                         符合EtherNet/IP™标准

快速连接（CQC）                            <150 ms
设备级环网（DLR）                          支持

最大CIP连接数量                           3

PROFINET
以太网地址设定方式                        DCP
最小循环时间                              1 ms
快速启动（FSU）                           <150 ms
诊断                                      依据PROFINET报警处理

拓扑检测                                  支持

自动分配地址                              支持

介质冗余协议（MRP）                       支持

紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输入模块

TBEN-L1-16DIP
TBEN-L4-16DIP
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数字量输入

通道数                                    16
输入连接                                  5针M12
输入类型                                  PNP
输入诊断类型                              通道诊断

开关阈值                                  EN 61131-2 分类3,PNP
低电平信号电压                            < 5 V
高电平信号电压                            > 11 V
低电平信号电流                            < 1.5 mA
高电平信号电流                           > 2 mA
输入延迟                                  2.5 ms
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

通用数据

尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20 g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证

防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      205 年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑

窗口材质                                  热缩聚碳酸酯

螺钉材质                                  303 不锈钢

无卤素                                    是

安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔

认证和证书                                CE

紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输入模块

TBEN-L1-16DIP

紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输入模块

TBEN-L1-16DIP
TBEN-L4-16DIP
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紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输入模块

TBEN-L1-16DIP
TBEN-L4-16DIP

Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
16 digital PNP inputs
TBEN-L1-16DIP
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注意

以太网电缆（例如）

RSSD-RSSD-441-2M/S2174
货号 6914218

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线

RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）

FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

注意

适用于TBEN-L1系列

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

以太网接口M12×1

输入接口M12×1

电源接口7/8"

电源接口7/8"
注意

适用于TBEN-L4系列

电源电缆（例如）

RKM43-1-RSM43
货号 6914312
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Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
16 digital PNP outputs
TBEN-L1-16DOP
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Type code TBEN-L1-16DOP
Ident no. 6814007

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX2 ports C1-C8 powered by V2,

120 mA per port, short-circuit proof
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 10 Mbps / 100 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 4-pin, D-coded
Protocol detection automatic
Web server integrated
Service interface Ethernet via P1 or P2

Modbus TCP
Addressing Static IP, BOOTP, DHCP
Supported function codes FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, FC16, FC23
Simultaneous CIP connections 8

EtherNet/IP™
Addressing acc. to EtherNet/IP™ specification
Quick Connect (QC) < 150 ms
Device Level Ring (DLR) supported
Simultaneous CIP connections 3

PROFINET
Addressing DCP
MinCycleTime 1 ms
Fast Start-Up (FSU) < 150 ms
Diagnostics acc. to PROFINET alarm handling
Topology detection supported
Automatic addressing supported
Media Redundancy Protocol (MRP) supported

Digital outputs
Number of channels 16
Connection technology Outputs M12, 5-pol
Type of output diagnostics Channel diagnostics
Output voltage 24 VDC from potential group
Simultaneity factor 0.28 for entire module,

total current max. 9 A per module
Load type resistive, inductive, lamp load
Short-circuit protection yes
Electrical isolation galvanically separated against the bus

� EtherNet/IP™, Modbus® TCP, or
PROFINET® slave

� Integrated Ethernet switch

� 10 Mbps / 100 Mbps supported

� Ethernet fieldbus connection, male M12,
2 x 4-pin, D-coded,

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Separated power groups for safety
shutdown

� Max. 2 A per output

� Output diagnostics per channel

• 可作为EtherNet/IP™, Modbus TCP,
和PROFINET从站

• 集成以太网交换机

• 10Mbps/100Mbps通讯速率

• 以太网连接，M12针座，2个4针接

口，D码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5(4)针7/8"接口连接

• 可安全关闭的隔离电压组

• 每个通道最大2A输出电流

• 每个端口输出诊断型号                                      TBEN-L1-16DOP/TBEN-L4-16DOP
货号                                      6814007/6814011

供电

供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电                         C1-C8接口由V2供电

                                          每个接口120mA,短路保护

电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据

现场总线通讯速率                          10Mbps/100Mbps
总线接口技术                              2个M12接插件,4针，D码

通讯协议检测                              自动

Web Server                                集成

诊断接口                                  通过 P1 或 P2以太网连接

Modbus TCP
以太网地址设定方式                        静态 IP，BOOTP，DHCP
支持功能代码                      FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, 
 FC16, FC23
最大通讯连接数量                          8

EtherNet/IP™
以太网地址设定方式                         符合EtherNet/IP™标准

快速连接（CQC）                            <150 ms
设备级环网（DLR）                          支持

最大CIP连接数量                           3

PROFINET
以太网地址设定方式                        DCP
最小循环时间                              1 ms
快速启动（FSU）                           <150 ms
诊断                                      依据PROFINET报警处理

拓扑检测                                  支持

自动分配地址                              支持

介质冗余协议（MRP）                       支持

紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输出模块

TBEN-L1-16DOP
TBEN-L4-16DOP
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紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输出模块

TBEN-L1-16DOP
TBEN-L4-16DOP

数字量输出

通道数                                    16
输出连接                                  5针M12
输出诊断类型                              通道诊断

输出电压                                  24 VDC电压组

同步因数                                  整个模块0.28                                                             
 模块最大总电流9A
负载类型                                  阻性，感性，灯

短路保护                                  是

电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

通用数据

尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20 g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证

防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      165 年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑

窗口材质                                  热缩聚碳酸酯

螺钉材质                                  303 不锈钢

无卤素                                    是

安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔

认证和证书                                CE
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Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
16 digital PNP outputs
TBEN-L1-16DOP

E
di

tio
n 

• 2
01

4-
01

-0
1T

09
:0

5:
24

+0
1:

00

3 / 5 Hans Turck GmbH & Co.KG  D-45472 Mülheim an der Ruhr  Witzlebenstraße 7  Tel. 0208 4952-0  Fax 0208 4952-264  more@turck.com  www.turck.com

注意

以太网线缆（例如）

RSSD-RSSD-441-2M/S2174
货号6914218

以太网接口M12×1

输出接口M12×1

电源接口7/8"

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线

RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）

FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

注意

适用于TBEN-L1系列

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

紧凑型多协议以太网I/O模块

16点数字量PNP输出模块

TBEN-L1-16DOP
TBEN-L4-16DOP

电源接口7/8"
注意

适用于TBEN-L4系列

电源电缆（例如）

RKM43-1-RSM43
货号 6914312
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Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
16 digital channels, configurable as PNP I/Os or 2A
TBEN-L1-16DXP

E
di

tio
n 

• 2
01

4-
01

-0
1T

09
:0

5:
35

+0
1:

00

1 / 6 Hans Turck GmbH & Co.KG ñ D-45472 Mülheim an der Ruhr ñ Witzlebenstraße 7 ñ Tel. 0208 4952-0 ñ Fax 0208 4952-264 ñ more@turck.com ñ www.turck.com

Type code TBEN-L1-16DXP
Ident no. 6814008

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX1 ports C1-C4 powered by V1

120 mA per port, short-circuit proof
Sensor/Actuatorsupply VAUX2 Ports C5-C8 powered by V2

120 mA per port, short-circuit proof
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 10 Mbps / 100 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 4-pin, D-coded
Protocol detection automatic
Web server integrated
Service interface Ethernet via P1 or P2

Modbus TCP
Addressing Static IP, BOOTP, DHCP
Supported function codes FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, FC16, FC23
Simultaneous CIP connections 8

EtherNet/IP™
Addressing acc. to EtherNet/IP™ specification
Quick Connect (QC) < 150 ms
Device Level Ring (DLR) supported
Simultaneous CIP connections 3

PROFINET
Addressing DCP
MinCycleTime 1 ms
Fast Start-Up (FSU) < 150 ms
Diagnostics acc. to PROFINET alarm handling
Topology detection supported
Automatic addressing supported
Media Redundancy Protocol (MRP) supported

� EtherNet/IP™, Modbus® TCP, or
PROFINET® slave

� Integrated Ethernet switch

� 10 Mbps / 100 Mbps supported

� Ethernet fieldbus connection, male M12,
2 x 4-pin, D-coded,

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Separated power groups for safety
shutdown

� Input diagnostics per port

� Max. 2 A per output

� Output diagnostics per channel

� Two freely selectable digital channels
per port

• 可作为EtherNet/IP™, Modbus TCP,
和PROFINET从站

• 集成以太网交换机

• 10Mbps/100Mbps通讯速率

• 以太网连接，M12针座，2个4针接

口，D码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5(4)针7/8"接口连接

• 可安全关闭的隔离电压组

• 每个通道输入诊断

• 每个通道最大2A输出电流

• 每个通道输出诊断

• 每个通道都能自由选择信号类型

型号                                      TBEN-L1-16DXP/TBEN-L4-16DXP
货号                                      6814008/6814012

供电

供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电V1                       C1-C4接口由V1供电

                                          每个接口120mA,短路保护

传感器/执行器供电V2                       C5-C8接口由V2供电

                                          每个接口120mA，短路保护

电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据

现场总线通讯速率                          10Mbps/100Mbps
总线接口技术                              2个M12接插件,4针，D码

通讯协议检测                              自动

Web Server                                集成

诊断接口                                  通过 P1 或 P2以太网连接

Modbus TCP
以太网地址设定方式                        静态 IP，BOOTP，DHCP
支持功能代码                      FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15, 
 FC16, FC23
最大通讯连接数量                          8

EtherNet/IP™
以太网地址设定方式                         符合EtherNet/IP™标准

快速连接（CQC）                            <150 ms
设备级环网（DLR）                          支持

最大CIP连接数量                           3

PROFINET
以太网地址设定方式                        DCP
最小循环时间                              1 ms
快速启动（FSU）                           <150 ms
诊断                                      依据PROFINET报警处理

拓扑检测                                  支持

自动分配地址                              支持

介质冗余协议（MRP）                       支持

紧凑型多协议以太网I/O模块
16点可编程数字量模块
PNP输入/2A输出
TBEN-L1-16DXP
TBEN-L4-16DXP
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数字量输入

通道数                                    16
输入连接                                  5针M12
输入类型                                  PNP
输入诊断类型                              通道诊断

开关阈值                                  EN 61131-2 分类3, PNP
低电平信号电压                            < 5 V
高电平信号电压                            > 11 V
低电平信号电流                            < 1.5 mA
高电平信号电流                            > 2 mA
输入延迟                                  2.5 ms
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

数字量输出

通道数                                    16
输出连接                                  5针M12
输出类型                                  PNP
输出诊断类型                              诊断通道诊断

输出电压                                  24 VDC电压组

同步因数                                  整个模块0.56
 模块最大总电流 9A
负载类型                                  阻性，感性，灯

短路保护                                  是

电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

通用数据

尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20 g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证

防护等级                                 IP67 / IP69K
MTTF                                      148 年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑

窗口材质                                  热缩聚碳酸酯

螺钉材质                                  303 不锈钢

无卤素                                    是

安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔

认证和证书                                CE

紧凑型多协议以太网I/O模块

16点可编程数字量模块

PNP输入/2A输出

TBEN-L1-16DXP
TBEN-L4-16DXP
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Compact multiprotocol I/O module for Ethernet
16 digital channels, configurable as PNP I/Os or 2A
TBEN-L1-16DXP
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紧凑型多协议以太网I/O模块

16点可编程数字量模块

PNP输入/2A输出

TBEN-L1-16DXP
TBEN-L4-16DXP

注意

以太网线缆（例如）

RSSD-RSSD-441-2M/S2174
货号6914218

以太网接口M12×1

输入输出接口M12×1

电源接口7/8"

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线

RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）

FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

注意

适用于TBEN-L1系列

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

电源接口7/8"
注意

适用于TBEN-L4系列

电源电缆（例如）

RKM43-1-RSM43
货号 6914312
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(G) 

(EN) Ethernet-IP,Modbus-TCP,Profinet

(8) 8
(16) 

I/O-
(IM) 
( OM)  
(IOM) 
(XSG) 

5 7/8”

4   7/8” 

(F) I/O

 F G E N  –   X S G 16   –   5 0 0 1   /    4 0 0 1    

具有IP67防护等级的紧凑型Ethernet总线模块型号代码表
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具有IP67防护等级的紧凑型Ethernet总线模块

• 多达16个通道

• 通道点诊断

• 集成以太网开关

• I/O端口自由配置
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Modbus TCP Ident-no.

FGEN-IM16-5001 6825427

FGEN-IM16-4001 6825423

8 8 2/2 2 – 34

8 8 2/2 2 – 34

FGEN-XSG16-4001 6825420

16 – 2/- – – 28

FGEN-XSG16-5001 6825421

16 – 2/- – – 28

EtherNet/IP

FGEN-OM16-4001 6825426 – 16 -/2 2 – 32

FGEN-OM16-5001 6825430 – 16 -/2 2 – 32

16 2 21–

16 2

2

30

30

–

PROFINET

 [A
]

D
ev

ic
eN

et
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FGEN-IOM88-5001 6825424
FGEN-IOM88-4001 6825429

具有IP67防护等级的紧凑型Ethernet总线模块选型指导
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具有IP67防护等级的紧凑型Ethernet总线模块

FGEN系列产品概述

紧凑FGEN系列现场总线 I /O模块可直

接连接多达16个数字量输入/输出信号

到Ethernet网络。FGEN系列的模块可

以广泛应用于包括Modbus TCP协议，

EtherNet/IP协议 以及 PROFINET协议在

内的各种工业以太网网络。模块的通讯

速率可以10/100M自动适应。

FGEN系列现场总线I/O模块提供输入、

输出信号的点保护、点诊断功能。

FGEN系列现场总线I/O模块的以太网网络

接入形式为D码M12x1圆型接插件。

这种模块允许拓扑型的网络结构，模块

的供电通过7/8"的圆形圆型连接器并且可

以通过另一个7/8"的圆形连接器对外输

出，I/O层的信号输入输出通过M12的标

准接插件完成。

玻璃纤维材质的外壳与电子电路完全环

氧树脂灌封充分保证IP67的防护等级。

I/O模块，因此特别适合用于在恶劣的工

业环境。

通用技术数据

特性： 
应用层
BOOTP, DHCP, SNMP 支持标准的IT协议与服务
MODBUS TCP             支持Modbus TCP 协议的I/O协议数据交换
EtherNet/IP                支持EtherNet/IP协议的I/O协议数据交换
PROFINET                  支持PROFInet协议的I/O协议数据交换

设定

BOOTP             通过BOOTP server设定动态IP地址
DHCP               通过DHCP server设定动态IP地址
PGM                通过地址设定工具手动设定地址
PGM-DHCP          EtherNet/IP协议使用绝对寻址方式
PROFInet            PROFINET协议使用绝对寻址方式
Static Rotary         通过三位拨码开关设定IP地址的最后三位地址
 其他IP地址的数值使用默认设置
192.168.1.000    当把三位拨码开关全部旋至0的位置的时候表示为默认的IP地址即192.168.1.254
速率          10 / 100 Mbps

LED指示

输入信号（双色LED） 绿色：输入激活状态，红色：输入电源短路过载
输出信号（双色LED） 绿色：输出信号激活 红色：输出信号过载
电源指示灯（双色LED） 绿色：工作电源与负载电源工作正常，红色：负载电压低于18VDC
 熄灭：工作电压低于18VDC
ETH 指示灯（双色LED） 黄色：10Mbps，（闪烁表明数据正在交换），绿色：100Mbps

连接  黄铜镀镍金属接插件
Ethernet (integrated Ethernet switch)  D型M12，4针接插件
供电                    2 x 7/8", 5-pole           
Inputs/outputs M12x1，5针接插件

外壳材质                               外壳为玻璃纤维材质，内部采用环氧树脂灌封，外部连接部分采取铜镀镍接插件连接。
安装 通过4个Ø 5.4 mm孔固定安装
防护等级              IP67
抗震动与抗冲击          通过EN 60068-2-6, 2-27
EMC                        通过EN 61000-6-2, IEC 61000-6-4
温度范围
工作温度 0 °C to +55 °C (+32 °F to +131 °F)
储藏温度 -25 °C to +70 °C (-13 °F to +158 °F)
外形尺寸 220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)

认证： ,
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Process data (diagnostics disabled, with gateway status)
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0

Status 0 - - - - - - - Diag.
1 - - - - - - UB low -

Inputs 2 DI 7 DI 6 DI 5 DI 4 DI 3 DI 2 DI 1 DI 0
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 C0P2 C0P4

3 DI 15 DI 14 DI 13 DI 12 DI 11 DI 10 DI 9 DI 8
C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)

1 Control word (LSB)
 

使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块

16点数字量PNP输入模块

FGEN-IM16-5001
FGEN-IM16-4001

• 16通道数字量pnp输入

• 适用于多协议EtherNet的应用

• 集成以太网交换机

• 可通过FDT/DTM对模块进行设定

• 每个连接器单独输入诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FGEN-IM16-5001/FGEN-IM16-4001
订货号          6825427/6825423
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
以太网通讯速率          10 Mbps / 100 Mbps
以太网地址设定方式       Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             16个3线制pnp传感器信号
输入电压            18…30VDC工作电压供电
供电电流                  每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值                  2 mA / 4 mA
输入延时               2.5ms
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃
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使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块

16点数字量PNP输入模块

FGEN-IM16-5001
FGEN-IM16-4001

注意

Ethernet 电缆 (例如):
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
订货号. 6914218

以太网接口 M12 x 1

注意

传感器电缆(例如):
FSM4-2WAK3-1/1/P00
订货号. 8009560

输入接口 M12 x 1

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-5001系列

RKM52-1-RSM52
订货号. 6914149

电源接口 7/8''

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-4001系列

RKM43-1-RSM43
订货号. 6914312

电源接口 7/8''
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Process data (diagnostics disabled, with gateway status)
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0

Status 0 UL low - - - - - - Diag.
1 - - - - - - UB low -

Inputs 2 DI 7 DI 6 DI 5 DI 4 DI 3 DI 2 DI 1 DI 0
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 C0P2 C0P4

3 DI 15 DI 14 DI 13 DI 12 DI 11 DI 10 DI 9 DI 8
C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)

1 Control word (LSB)
Outputs 2 DO 7 DO 6 DO 5 DO 4 DO 3 DO 2 DO 1 DO 0

C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 C0P2 C0P4
3 DO 15 DO 14 DO 13 DO 12 DO 11 DO 10 DO 9 DO 8

C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4
 

使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块
16点可编程数字量模块
PNP输入/2A输出
FGEN-XSG16-5001
FGEN-XSG16-4001

• 16通道数字量pnp输入

• 适用于多协议EtherNet的应用

• 集成以太网交换机

• 可通过FDT/DTM对模块进行设定

• 每个连接器单独输入诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FGEN-XSG16-5001/FGEN-XSG16-4001
订货号          6825421/6825420
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
以太网通讯速率          10 Mbps / 100 Mbps
以太网地址设定方式       Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            16个3线制pnp传感器信号
输入电压              18…30VDC工作电压供电
供电电流                  每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值                  2 mA / 4 mA
输入延时               2.5ms
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量            16通道直流激励
输出电压              18……30VDC 
输出电流              2A，短路除外
负载形式           电阻，电感，指示灯等
同步因数               0.5 (模块的最大输出电流为9A)
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃
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以太网接口 M12 x 1

输入接口 M12 x 1

输出接口 M12 x 1

电源接口 7/8''

注意

Ethernet 电缆 (例如):
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
订货号. 6914218

注意

传感器电缆(例如):
FSM4-2WAK3-1/1/P00
订货号. 8009560

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-5001系列

RKM52-1-RSM52
订货号. 6914149

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-4001系列

RKM43-1-RSM43
订货号. 6914312

电源接口 7/8''

使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块

16点可编程数字量模块

PNP输入/2A输出

FGEN-XSG16-5001
FGEN-XSG16-4001
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Process data (diagnostics disabled, with gateway status)
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0

Status 0 UB low - - - - - - Diag.
1 - - - - - - UB low -
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0

Control 0 Control word (MSB)
1 Control word (LSB)

Outputs 2 DO 7 DO 6 DO 5 DO 4 DO 3 DO 2 DO 1 DO 0
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 C0P2 C0P4

3 DO 15 DO 14 DO 13 DO 12 DO 11 DO 10 DO 9 DO 8
C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4

 
 

使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块

16点数字量PNP输出模块

FGEN-OM16-5001
FGEN-OM16-4001

• 16通道数字量输出

• 适用于多协议EtherNet的应用

• 集成以太网交换机

• 可通过FDT/DTM对模块进行设定

• 每个连接器单独输出诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                FGEN-OM16-5001/FGEN-OM16-4001
订货号         6825430/6825426
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
以太网通讯速率          10 Mbps / 100 Mbps
以太网地址设定方式       Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输出
通道数量            16通道直流激励
输出电压              18……30VDC 
输出电流              2A，短路除外
负载形式           电阻，电感，指示灯等
同步因数               0.5 (模块的最大输出电流为9A)
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃
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使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块

16点数字量PNP输出模块

FGEN-OM16-5001
FGEN-OM16-4001

以太网接口 M12 x 1

输出接口 M12 x 1

电源接口 7/8''

注意

Ethernet 电缆 (例如):
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
订货号. 6914218

注意

传感器电缆(例如):
FSM4-2WAK3-1/1/P00
订货号. 8009560

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-5001系列

RKM52-1-RSM52
订货号. 6914149

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-4001系列

RKM43-1-RSM43
订货号. 6914312

电源接口 7/8''
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Process data (diagnostics disabled, with gateway status)
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
0 UL low - - - - - - Diag.Status
1 - - - - - - UB low -

Inputs 2 DI 7 DI 6 DI 5 DI 4 DI 3 DI 2 DI 1 DI 0
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 C0P2 C0P4

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)

1 Control word (LSB)
Outputs 2 DO 7 DO 6 DO 5 DO 4 DO 3 DO 2 DO 1 DO 0

C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 C0P2 C0P4
 

使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块
8点PNP输入
8点2A数字量输出
FGEN-IOM88-5001
FGEN-IOM88-4001

• 8通道数字量输入8通道数字量输出

• 适用于多协议EtherNet的应用

• 集成以太网交换机

• 可通过FDT/DTM对模块进行设定

• 每个连接器单独输出诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                FGEN-IOM88-5001/FGEN-IOM88-4001
订货号          6825424/6825429
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
以太网通讯速率          10 Mbps / 100 Mbps
以太网地址设定方式       Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量              8个3线制pnp传感器信号
输入电压             18…30VDC工作电压供电
供电电流                  每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值                  2 mA / 4 mA
输入延时               2.5ms
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离
输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压              18……30VDC 
输出电流          2A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
同步因数               0.5 (模块的最大输出电流为9A)
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃
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以太网接口 M12 x 1

输入接口 M12 x 1

输出接口 M12 x 1

电源接口 7/8''

注意

Ethernet 电缆 (例如):
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
订货号. 6914218

注意

传感器电缆(例如):
FSM4-2WAK3-1/1/P00
订货号. 8009560

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-5001系列

RKM52-1-RSM52
订货号. 6914149

注意

电源电缆 (例如):
适用于FGEN-4001系列

RKM43-1-RSM43
订货号. 6914312

电源接口 7/8''

使用多种工业Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
协议的总线I/O模块

8点PNP输入

8点2A数字量输出

FGEN-IOM88-5001
FGEN-IOM88-4001
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T B D P  –   L 2  -  8 D I P  -  8 D O P

 
 
 

I/O-配置
(I)   输入模块
(O)  输出模块
(IO)   输入输出混合模块（输入输出信号分离）
(X)   输入输出可编程

通道数量
(8) 8通道
(16) 16通道

总线类型

(DP) PROFIBUS-DP

设备代码（TB）
TURCKBLOCK

具有IP67防护等级的使用PROFIBUS-DP协议的紧凑型

总线I/O模块型号代码表

36
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T B D P  –   L 2  -  8 D I P  -  8 D O P

 
 
 

I/O-配置
(I)   输入模块
(O)  输出模块
(IO)   输入输出混合模块（输入输出信号分离）
(X)   输入输出可编程

通道数量
(8) 8通道
(16) 16通道

总线类型

(DP) PROFIBUS-DP

设备代码（TB）
TURCKBLOCK

具有IP67防护等级的紧凑型PROFIBUS—DP总线模块

选型指导

FXDP 
I/O  

TBDP Ident-no.

FXDP-IM8-0001 6825400 – 8 – 1/– –

– 8 8 2/2 2 •

• 49

38
40
42
44

FXDP-IM16-0001 6825401

TBDP-L2-8DIP-8DOP 6814002
TBDP-L2-16DIP 6814001
TBDP-L2-16DOP 6814003
TBDP-L2-16DXP 6814004

– 16 – 2/– – • 50
FXDP-OM8-0001 6825402 – – 8 –/1 1.4 • 51
FXDP-OM16-0001 6825403 – – 16 –/2 1.4 • 52
FXDP-IOM88-0001 6825404 – 8 8 2/2 1.4 • 53
FXDP-CSG88-0001 6825405 – 8 8 1/1 1.4 • 54
FXDP-XSG16-0001 6825406 – 16  1.4 • 55

FGDP 

FGDP-IM16-0001 6825368 – 16 – 2/– – • 57

FGDP-IOM88-0001 6825369 – 8 8 2/2 1.4 • 58

FGDP-IOM88-0003 6825396 – 8 8 2/2 1.4 • 59

FLDP  

FLDP-IM8-0001 6825320 1 8 – 1/– – • 62
FLDP-IM16-0001 6825326 1 16 – 2/– – • 63
FLDP-IM32-0001 6825332 2 32 – 2/– – • 64
FLDP-OM8-0001 6825321 1 – 8 –/1 0.5 • 65
FLDP-OM8-0002 6825331 1 – 8 –/1 2 • 66
FLDP-OM16-0001 6825327 1 – 16 –/2 0.5 • 67
FLDP-IOM84-0001 6825330 1 8 4 2/1 2 • 68
FLDP-IOM88-0001 6825322 1 8 8 1/1 0.5 • 69
FLDP-IOM88-0002 6825323 1 8 8 2/2 0.5 • 70
FLDP-IOM1616-0001 6825338 2 16 16 2/2 0.5 • 71
FLDP-IOM2012-0001 6825339 2 20 12 接插件 0.5 • 72
FLDP-IOM248-0001 6825333 2 24 8 2/2 0.5 • 74

FLDP-IOM124-0001 6825347 2 12         4 2/2 2 • 75
FLDP-IOM124-0002 6825348 2 12         4 2/2 2 • 77

[A
]

  

– 16 – 2/– – •
– – 16 –/2 2 •
– 16  2 •
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Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
8 digital PNP inputs and 8 digital PNP outputs 2 A
TBDP-L2-8DIP-8DOP

E
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1 / 5 Hans Turck GmbH & Co.KG ñ D-45472 Mülheim an der Ruhr ñ Witzlebenstraße 7 ñ Tel. 0208 4952-0 ñ Fax 0208 4952-264 ñ more@turck.com ñ www.turck.com

Type code TBDP-L2-8DIP-8DOP
Ident no. 6814002

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX1 supply of slots C1-C4 from V1

short-circuit proof, 120 mA per slot
Sensor/Actuatorsupply VAUX2 supply of slots C5-C8 from V2

short-circuit proof, 120mA per slot
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 9.6 kbps … 12 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 5-pin, reverse-keyed
Fieldbus addressing 0…126 (decimal) via three rotary coding switches

Digital inputs
Number of channels 8
Connection technology Inputs M12, 5-pin
Input type PNP
Type of input diagnostics group diagnostics
Switching threshold EN 61131-2 Typ 3, PNP
Low level signal voltage < 5 V
High level signal voltage > 11 V
Low level signal current < 1.5 mA
High level signal current > 2 mA
Input delay 2.5 ms
Electrical isolation galvanically separated against the bus

Digital outputs
Number of channels 8
Connection technology Outputs M12, 5-pol
Output type PNP
Type of output diagnostics Channel diagnostics
Output voltage 24 VDC from potential group
Output current per channel 2.0 A per port, short-circuit proof
Simultaneity factor 0.56 ; total current max. 9 A per module
Load type resistive, inductive, lamp load
Short-circuit protection yes
Electrical isolation galvanically separated against the bus

� PROFIBUS-DP fieldbus connection,
male M12, 2 x 5-pin, B-coded

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Separated power groups for safety
shutdown

� Input diagnostics per port

� Max. 2 A per output

� Output diagnostics per channel

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
8通道数字量PNP输入
8通道数字量2A输出 
TBDP-L2-8DIP-8DOP

• PROFIBUS-DP总线连接，M12针座，

 2个5针接口，B码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5针7/8”接口连接

• 可安全关闭的隔离电压组

• 输入通道级诊断

• 每通道最大2A输出电流

• 输出通道级诊断

型号 TBDP-L2-8DIP-8DOP
订货号                                    6814002

供电
供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电V1                       C1-C4接口由V1供电
                                          每个接口120mA,短路保护
传感器/执行器供电V2                       C5-C8接口由V2供电
                                          每个接口120mA,短路保护
电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据
现场总线通讯速率                          9.6kbps...12Mbps
现场总线连接技术                          2个M12接插件,5针，针座/孔座
现场总线地址设定                          0...126（十进制）通过旋码开关

数字量输入
通道数                                    8
输入连接                                  5针M12
输入类型                                  PNP
输入诊断类型                              通道诊断
开关阈值                                  EN 61131-2 分类3,PNP
低电平信号电压                            < 5 V
高电平信号电压                            > 11 V
低电平信号电流                            < 1.5 mA
高电平信号电流                            > 2 mA
输入延迟                                  2.5 ms
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

数字量输出
通道数                                    8
输出连接                                  5针M12
输出类型                                  PNP
诊断                                      通道诊断
输出电压                                  24 VDC电压组
同步因数                                  整个模块0.56
 每个模块的最大输出总电流9 A
负载类型                                  阻性，感性，灯
短路保护                                  是
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
8通道数字量PNP输入
8通道数字量2A输出 
TBDP-L2-8DIP-8DOP

通用数据
尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
  加速度可达20 g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证
防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      198年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑
窗口材质                                  热缩聚碳酸酯
螺钉材质                                  303 不锈钢
无卤素                                    是
安装方式                                 2 个 Ø 6.3 mm安装孔
认证和证书                                CE

注意
PROFIBUS电缆(例如)
RSSW-RKSW451-3M
货号6915658

总线连接 M12 X 1

注意
执行器／传感器电缆PUR延长线
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）
FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

注意
电源电缆（例如）
RKM52-1-RSM52
货号 6914149

输入信号连接 M12 X 1

输出信号连接 M12 X 1

电源供电连接 7/8"
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
16通道PNP数字量输入
TBDP-L2-16DIP

• PROFIBUS-DP总线连接，M12针座，

 2个5针接口，B码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5针7/8”接口连接

• 通道级诊断

型号                                      TBDP-L2-16DIP
订货号                                    6814001

供电
供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电                         C1-C8接口由V1供电
                                          每个接口120mA,短路保护
电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据
现场总线通讯速率                          9.6kbps...12Mbps
现场总线连接技术                          2个M12接插件,5针，针座/孔座
现场总线地址设定                          0...126（十进制）通过旋码开关

数字量输入
通道数                                    16
输入连接                                  5针M12
输入类型                                  PNP
输入诊断类型                              通道诊断
开关阈值                                  EN 61131-2 分类3,PNP
低电平信号电压                            < 5 V
高电平信号电压                            > 11 V
低电平信号电流                            < 1.5 mA
高电平信号电流                            > 2 mA
输入延迟                                  2.5 ms
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

通用数据
尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证
防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      228 年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑
窗口材质                                  热缩聚碳酸酯
螺钉材质                                  303 不锈钢
无卤素                                    是
安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔
认证和证书                                CE

Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
16 digital PNP inputs
TBDP-L2-16DIP
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Type code TBDP-L2-16DIP
Ident no. 6814001

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX1 supply of slots C1-C8 from V1

short-circuit proof, 120 mA per slot
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 9.6 kbps … 12 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 5-pin, reverse-keyed
Fieldbus addressing 0…126 (decimal) via three rotary coding switches

Digital inputs
Number of channels 16
Connection technology Inputs M12, 5-pin
Input type PNP
Type of input diagnostics group diagnostics
Switching threshold EN 61131-2 Typ 3, PNP
Low level signal voltage < 5 V
High level signal voltage > 11 V
Low level signal current < 1.5 mA
High level signal current > 2 mA
Input delay 2.5 ms
Electrical isolation galvanically separated against the bus

General Information
Dimensions (W x L x H) 60.4x230.4x24mm
Operating temperature -40 … +70 °C
Storage temperature -40 … +70 °C
Vibration test acc. to EN 60068-2-6

Acceleration up to 20 g
Shock test acc. to EN 60068-2-27
Drop and topple acc. to IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
Electro-magnetic compatibility acc. to EN 61131-2
Protection class IP65

IP67
IP69K

MTTF 228 years acc. to SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
Housing material PA6-GF30
Housing color black
Window material Lexan
Screw material 303 stainless steel
halogen-free yes
Mounting 2 mounting holes Ø 6.3 mm
Approvals and certificates CE

� PROFIBUS-DP fieldbus connection,
male M12, 2 x 5-pin, B-coded

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Input diagnostics per port
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
16通道PNP数字量输入
TBDP-L2-16DIP

Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
16 digital PNP inputs
TBDP-L2-16DIP
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注意
PROFIBUS电缆(例如)
RSSW-RKSW451-3M
货号 6915658

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）
FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

输入信号连接 M12 X 1

注意

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

电源供电连接 7/8"

总线连接 M12 x 1
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
16通道数字量PNP输出模块
TBDP-L2-16DOP

• PROFIBUS-DP总线连接，M12针座，

 2个5针接口，B码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5针7/8"接口连接

• 可安全关闭的隔离电压组

• 每个通道最大2A输出电流

• 通道级诊断

型号                                      TBDP-L2-16DOP
订货号                                    6814003

供电
供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电                         C1-C8接口由V2供电
                                          每个接口120mA,短路保护
电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据
现场总线通讯速率                          9.6kbps...12Mbps
现场总线连接技术                          2个M12接插件,5针，针座/孔座
现场总线地址设定                          0...126（十进制）通过旋码开关

数字量输出
通道数                                    16
输出连接                                  5针M12
输出诊断类型                              通道诊断
输出电压                                  24 VDC电压组
同步因数                                  整个模块0.28                                                              
 每个模块的最大输出总电流 9A
负载类型                                  阻性，感性，灯
短路保护                                  是
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

通用数据
尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20 g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证
防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      189年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑
窗口材质                                  热缩聚碳酸酯
螺钉材质                                  303 不锈钢
无卤素                                    是
安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔
认证和证书                                CE

Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
16 digital PNP outputs 2A
TBDP-L2-16DOP
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Type code TBDP-L2-16DOP
Ident no. 6814003

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX2 supply of slots C1-C8 from V2

short-circuit proof, 120 mA per slot
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 9.6 kbps … 12 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 5-pin, reverse-keyed
Fieldbus addressing 0…126 (decimal) via three rotary coding switches

Digital outputs
Number of channels 16
Connection technology Outputs M12, 5-pol
Output type PNP
Type of output diagnostics Channel diagnostics
Output voltage 24 VDC from potential group
Output current per channel 2.0 A per port, short-circuit proof
Simultaneity factor 0.28 ; total current max. 9 A per module
Load type resistive, inductive, lamp load
Short-circuit protection yes
Electrical isolation galvanically separated against the bus

General Information
Dimensions (W x L x H) 60.4x230.4x24mm
Operating temperature -40 … +70 °C
Storage temperature -40 … +70 °C
Vibration test acc. to EN 60068-2-6

Acceleration up to 20 g
Shock test acc. to EN 60068-2-27
Drop and topple acc. to IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
Electro-magnetic compatibility acc. to EN 61131-2
Protection class IP65

IP67
IP69K

MTTF 189 years acc. to SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
Housing material PA6-GF30
Housing color black
Window material Lexan
Screw material 303 stainless steel
halogen-free yes
Mounting 2 mounting holes Ø 6.3 mm
Approvals and certificates CE

� PROFIBUS-DP fieldbus connection,
male M12, 2 x 5-pin, B-coded

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Separated power groups for safety
shutdown

� Max. 2 A per output

� Output diagnostics per channel
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
16通道数字量PNP输出模块
TBDP-L2-16DOP

Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
16 digital PNP outputs 2A
TBDP-L2-16DOP
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注意

PROFIBUS电缆(例如)
RSSW-RKSW451-3M
货号 6915658

总线连接 M12 x 1

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）
FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

输入信号连接 M12 X 1

注意

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

电源供电连接 7/8"



44

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
16通道可编程数字量模块
PNP输入/2A输出
TBDP-L2-16DXP

• PROFIBUS-DP总线连接，M12针座，

 2个5针接口，B码

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击，抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• IP67/IP69K防护等级

• 供电使用5针7/8"接口连接

• 可安全关闭的隔离电压组

• 输入通道级诊断

• 每个通道最大2A输出电流

• 输出通道级诊断

• 每个通道都能自由选择信号类型

型号                                      TBDP-L2-16DXP
订货号                                    6814004

供电
供电电压                                  24 VDC
电压允许范围                              18…30 VDC
工作电流                                  < 150mA
传感器/执行器供电V1                       C1-C4接口由V1供电
                                          每个接口120mA,短路保护
传感器/执行器供电V2                       C5-C8接口由V2供电
                                          每个接口120mA，短路保护
电气隔离                                  V1与V2电压组电压隔离

系统数据
现场总线通讯速率                          9.6kbps...12Mbps
现场总线连接技术                          2个M12接插件,5针，针座/孔座
现场总线地址设定                          0...126（十进制）通过旋码开关

数字量输入
通道数                                    16
输入连接                                  5针M12
输入类型                                  PNP
输入诊断类型                              通道诊断
开关阈值                                  EN 61131-2 分类3, PNP
低电平信号电压                            < 5 V
高电平信号电压                            > 11 V
低电平信号电流                            < 1.5 mA
高电平信号电流                            > 2 mA
输入延迟                                  2.5 ms
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

数字量输出
通道数                                    16
输出连接                                  5针M12
输出类型                                  PNP
输出诊断类型                              诊断通道诊断
输出电压                                  24 VDC电压组
同步因数                                  整个模块0.56
 每个模块的最大输出总电流 9A
负载类型                                  阻性，感性，灯
短路保护                                  是
电气隔离                                  与总线之间完全电隔离

Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
16 digital channels, configurable as PNP inputs or 2 A outputs
TBDP-L2-16DXP
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Type code TBDP-L2-16DXP
Ident no. 6814004

Supply
Supply voltage 24 VDC
Admissible range 18…30 VDC
Operating current < 150 mA
Sensor/Actuatorsupply VAUX1 supply of slots C1-C4 from V1

short-circuit proof, 120mA per slot
Sensor/Actuatorsupply VAUX2 supply of slots C5-C8 from V2

short-circuit proof, 120mA per slot
Electrical isolation V1 and V2 voltage groups galvanically separated

System data
Fieldbus transmission rate 9.6 kbps … 12 Mbps
Fieldbus connection technology 2 x M12, 5-pin, reverse-keyed
Fieldbus addressing 0…126 (decimal) via three rotary coding switches

Digital inputs
Number of channels 16
Connection technology Inputs M12, 5-pin
Input type PNP
Type of input diagnostics group diagnostics
Switching threshold EN 61131-2 Typ 3, PNP
Low level signal voltage < 5V
High level signal voltage > 11 V
Low level signal current < 1.5 mA
High level signal current > 2mA
Input delay 2.5 ms
Electrical isolation galvanically separated against the bus

Digital outputs
Number of channels 16
Connection technology Outputs M12, 5-pol
Output type PNP
Type of output diagnostics Channel diagnostics
Output voltage 24 VDC from potential group
Output current per channel 2.0 A per port, short-circuit proof
Simultaneity factor 0.56 ; total current max. 9 A per module
Load type resistive, inductive, lamp load
Short-circuit protection yes
Electrical isolation galvanically separated against the bus

� PROFIBUS-DP fieldbus connection,
male M12, 2 x 5-pin, B-coded

� Glass-fiber reinforced housing

� Shock and vibration tested

� Potted module electronics

� Protection classes IP67 / IP69K

� Males 7/8", 5-pin, for power supply

� Separated power groups for safety
shutdown

� Input diagnostics per port

� Max. 2 A per output

� Output diagnostics per channel

� Two freely selectable digital channels
per port
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
16通道可编程数字量模块
PNP输入/2A输出
TBDP-L2-16DXP

通用数据
尺寸 (长/宽/高)                           60.4x230.4x24mm
工作温度                                  -40 … +70 °C
储藏温度                                  -40 … +70 °C
振动测试                                  符合 EN 60068-2-6
 加速度可达20 g
冲击测试                                  符合EN 60068-2-27
滑落和翻倒                                符合IEC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
电磁兼容性                                符合 EN 61131-2认证
防护等级                                  IP67 / IP69K
MTTF                                      162年 符合SN 29500 (Ed. 99) 20 °C
外壳材料                                  PA6-GF30
外壳颜色                                  黑
窗口材质                                  热缩聚碳酸酯
螺钉材质                                  303 不锈钢
无卤素                                    是
安装方式                                  2 个 Ø 6.3 mm安装孔
认证和证书                                CE

Fieldbus I/O module PROFIBUS-DP
16 digital channels, configurable as PNP inputs or 2 A outputs
TBDP-L2-16DXP
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注意

PROFIBUS电缆(例如)
RSSW-RKSW451-3M
货号 6915658

总线连接 M12 x 1

注意

执行器／传感器电缆PUR延长线
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
货号 6625608
扩展线缆Y型用于信号分配（例如）
FSM4-2WAK3-1/1/P00
货号 8009560

I/O port M12 x 1

注意

电源电缆（例如）

RKM52-1-RSM52
货号 6914149

电源供电连接 7/8"
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设备代码
(F) 紧凑型总线I/O模块

版本代码

总线类型
(DP) PROFIBUS-DP

功能代码
(X) 全功能型
(G) 完全隔离型
(L) 经济型

通道数量
(8) 8通道
(16) 16通道
(32) 32通道

I/O端口配制
(IM) 输入模块
(OM) 输出模块
(IOM) 输入输出混合模块（输入输出信号分离）
(CSG) 输入输出混合模块（输入输出信号混合）
(XSG) 输入输出可编程

具有IP67防护等级的使用PROFIBUS-DP协议的紧凑型

总线I/O模块型号代码表
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设备代码
(F) 紧凑型总线I/O模块

版本代码

总线类型
(DP) PROFIBUS-DP

功能代码
(X) 全功能型
(G) 完全隔离型
(L) 经济型

通道数量
(8) 8通道
(16) 16通道
(32) 32通道

I/O端口配制
(IM) 输入模块
(OM) 输出模块
(IOM) 输入输出混合模块（输入输出信号分离）
(CSG) 输入输出混合模块（输入输出信号混合）
(XSG) 输入输出可编程

具有IP67防护等级的使用PROFIBUS-DP协议的

紧凑型总线I/O模块

FLDP系列

外型形式1 
• 模块内部灌封设计

• 多达16个通道

• 两个总线连接器

• 组诊断功能

外型形式2
• 模块内部灌封设计

• 多达32个通道

• 两个总线连接器

• 组诊断功能

FXDP系列

• 模块内部灌封设计

• 多达16个通道

• 单独通道诊断功能

• 可经由用户的数据区直接读取诊断信息

• 灵活的I/O端口配置功能

FGDP系列

• 模块内部灌封设计

• 多达16个通道

• 单独通道诊断功能

• 可经由用户的数据区直接读取诊断信息

• 工作电源与负载电源完全隔离
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, II 3G EEx nA IIC T4X (EC Ex-regulations 94/9/EG)
 

,

紧凑FXDP系列现场总线的I / O模块可直

接连接多达16个数字量输入/输出信号到

PROFIBUS - DP现场总线网络。

I/O模块提供了针对输入短路与输出短路

的诊断与保护。同时诊断信息也可以映射

到用户数据区。

XSG版本模块的I / O区可自由配置。

模块的工作电源和模块的负载电源是分离

的。如果负载电源关掉，电子模块和所有

输入继续运作，但输出关闭。在这种情况

下，负载电压诊断也将处于非激活状态。

I/O模块支持的最高传输速率为12 Mbps。
在PROFIBUS - DP现场总线连接与传递，

通过5针M12* 1接插件接口。该模块的电

源连接与传递，通过7/8"圆型接插件进行

连接。

I/O信号的输入与输出采用金属M12的标

准接插件完成。

玻璃纤维材质的外壳与电子电路完全环氧

树脂灌封组成了IP67的高防护等级，因此

这一系列的模块特别适用于恶劣的工业现

场环境。

通用技术数据

特性 宽泛的诊断信息，单独I/O端口的传感器供电电路短路、输出信号短路、系统电压、供电电压等

完整的诊断信息，可以通过PROFIBUS - DP现场总线读取，同时通道短路的错误信息也可以经

由发光二极管识别，同样的诊断数据也可以映射到用户的I/O数据区。

设置

PROFIBUS-DP协议
从站地址由三个拨码开关从1-126任意设定

通讯速率则可以满足从9.6Kbps至12Mbps任意速率的自动识别。

LED指示

BUS指示灯（两色二极管） 绿色：通讯正常；红色：无通讯

Power指示灯（两色二极管） 绿色：工作正常；熄灭：系统电压UB低于18VDC；红色：负载电压UL低于18VDC
Inputs指示灯（两色二极管） 绿色：有信号输入；红色：输入端电源短路

Outputs指示灯（双色二极管） 绿色：有信号输出；红色：输出信号短路

连接 黄铜镀镍金属接插件

总线连接器 1个M12-5针的针型自锁连接器（输入），1个M12-5针的孔型自锁连接器（输出）

电源连接器  1个7/8" -5针的针型自锁连接器（输入），1个7/8"-5针的孔型自锁连接器（输出）

输入/输出连接器  8个M12-5针孔型自锁连接器

外壳材质  外壳为玻璃纤维材质，内部采用环氧树脂灌封，外部连接部分采取铜镀镍接插件连接。

安装                                   通过4个Ø 5.4 mm孔固定安装

防护等级                               IP67（IEC 60529/EN 60529）
抗震动与抗冲击性能                     符合EN 60068-2-6, 2-27标准

电磁兼容性                            符合EN 61000-6-2, IEC 61000-6-4标准

温度范围

--工作温度                            -25 °C to +55 °C(-25 °F to +131 °F)
--储存于运输温度                      -25 °C to +70 °C (-13 °F to +158 °F)
外形尺寸                              220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)

认证                                  

FXDP系列产品概述

使用PROFIBUS-DP协议的具有IP67防护等级的

紧凑型总线I/O模块
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点 PNP输入

FXDP-IM8-0001

• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 8点pnp输入

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 输入信号独立槽位诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号 FXDP-IM8-0001
订货号 6825400
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址        1-126（十进制）
 通过三个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量 8个3线制pnp传感器信号
输入电压 18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值              2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离 与总线系统电气隔离
工作温度 -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点 PNP输入

FXDP-IM16-0001

• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 16点pnp输入

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 输入信号独立槽位诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FXDP-IM16-0001
订货号          6825401
工作/负载电压 18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率 9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制） 
 通过三个拨码开关
电气隔离 与工作、负载电压隔离

输入
通道数量 16个3线制pnp传感器信号
输入电压  18…30VDC工作电压供电
供电电流 每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离 与总线系统电气隔离
工作温度 -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点1.4A输出

FXDP-OM8-0001

• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 8通道1.4A数字量输出

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每通道独立输出诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FXDP-OM8-0001
订货号          6825402
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率 9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制）
 通过三个拨码开关
电气隔离         与工作、负载电压隔离

输出
通道数量          8通道直流激励
输出电压        18…30VDC来自负载电源
输出电流            1.4A，短路除外
负载形式          电阻，电感，指示灯等
开关频率 250Hz
同步因数 0.8
电气隔离  与总线系统电气隔离
工作温度 -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点1.4A输出

FXDP-OM16-0001

• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 16通道1.4A数字量输出

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每通道独立输出诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FXDP-OM16-0001
订货号          6825403
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率    9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制）
 通过三个拨码开关
电气隔离       与工作、负载电压隔离
输出
通道数量         16通道直流激励
输出电压          18…30VDC来自负载电源
输出电流          1.4A，短路除外
负载形式      电阻，电感，指示灯等
开关频率 250Hz
同步因数               0.4
电气隔离     与总线系统电气隔离
工作温度               -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C0...C3

C4...C7

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点1.4A输出

FXDP- IOM88-0001

• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 8通道数字量pnp输入与8通道1.4A
 数字量输出

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每个输入槽位单独诊断

• 每个连接器两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号 FXDP-IOM88-0001
订货号          6825404
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率    9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制） 
 通过三个拨码开关
电气隔离        与工作、负载电压隔离

输入
通道数量         8个3线制pnp传感器信号
输入电压       18…30VDC工作电压供电
供电电流        每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率              250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离           与总线系统电气隔离
输出
通道数量         8通道直流激励
输出电压           18…30VDC来自负载电源
输出电流           1.4A，短路除外
负载形式 电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               0.8
电气隔离  与总线系统电气隔离
工作温度               -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点1.4A输出

FXDP-CSG88-0001

• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 8通道数字量pnp输入与8通道1.4A
 数字量输出

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每个输入槽位单独诊断

• 每个连接器两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FXDP-CSG88-0001
订货号          6825405
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率  9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制）
 通过三个拨码开关
电气隔离  与工作、负载电压隔离

输入
通道数量  8个3线制pnp传感器信号
输入电压  18…30VDC工作电压供电
供电电流  每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离  与总线系统电气隔离

输出
通道数量  8通道直流激励
输出电压  18…30VDC来自负载电源
输出电流  1.4A，短路除外
负载形式  电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               0.8
电气隔离  与总线系统电气隔离
工作温度               -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点可编程数字量通道

PNP 输入/1.4A输出

FXDP-XSG16-0001
• ATEX认证 II 3G，Ex Zone 2
• 16点数字量可编程通道

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每个输入槽位单独诊断

• 每个连接器两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FXDP-XSG16-0001
订货号          6825406
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率  9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制） 
 通过三个拨码开关
电气隔离 与工作、负载电压隔离
输入
通道数量  16个3线制pnp传感器信号
输入电压  18…30VDC工作电压供电
供电电流            每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离 与总线系统电气隔离
输出
通道数量  16通道直流激励
输出电压  18…30VDC来自负载电源
输出电流  1.4A，短路除外
负载形式  电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               0.4
电气隔离  与总线系统电气隔离

工作温度               -25-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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FGDP系列产品概述

紧凑FGDP系列现场总线的I/O模块可直

接连接多达16个数字量输入/输出信号到

PROFIBUS - DP现场总线网络。

I/O模块提供了针对输入短路与输出短路

的诊断与保护。同时诊断信息也可以映

射到用户数据区。

模块的工作电源和模块的负载电源是通

过分离电流做到绝对分离的。  如果负载

电源关掉，电子模块和所有输入继续运

作，但输出关闭。在这种情况下，负载

电压诊断也将处于非激活状态。

I/O模块支持的最高传输速率为12 Mbps。
在PROFIBUS - DP现场总线连接与传递，

通过5针M12* 1接插件接口。该模块的电

源连接与传递，通过7/8"圆型接插件进行

连接。

I/O信号的输入与输出采用金属M12的标准

接插件完成。

玻璃纤维材质的外壳与电子电路完全环氧

树脂灌封组成了IP67的高防护等级，因此

这一系列的模块特别适用于恶劣的工业现

场环境。

通用技术数据

特性 宽泛的诊断信息，单独I/O端口的传感器供电电路短路、输出信号短路、系统电

压、供电电压等完整的诊断信息，可以通过PROFIBUS - DP现场总线读取，同时

通道短路的错误信息也可以经由发光二极管识别，同样的诊断数据也可以映射到

用户的I/O数据区。以电流隔离形式彻底分离工作电压与负载电压。

设置

PROFIBUS-DP  PROFIBUS-DP协议

从站地址由三个拨码开关从1-126任意设定

通讯速率则可以满足从9.6Kbps至12Mbps任意速率的自动识别。

LED指示

BUS指示灯（两色二极管）  绿色：通讯正常；红色：无通讯

Power指示灯（两色二极管） 绿色：工作正常；熄灭：系统电压UB低于18VDC；红色：负载电压UL低于18VDC
Inputs指示灯（两色二极管） 绿色：有信号输入；红色：输入端电源短路

Outputs指示灯（双色二极管） 绿色：有信号输出；红色：输出信号短路

连接  黄铜镀镍金属接插件

总线连接器  1个M12-5针的针型自锁连接器（输入），1个M12-5针的孔型自锁连接器（输出）

电源连接器  1个7/8"-5针的针型自锁连接器（输入），1个7/8"-5针的孔型自锁连接器（输出）

输入/输出连接器  8个M12-5针孔型自锁连接器

外壳材质                               外壳为玻璃纤维材质，内部采用环氧树脂灌封，外部连接部分采取铜镀镍接插件连接。

安装                                   通过4个Ø 5.4 mm孔固定安装

防护等级                               IP67（IEC 60529/EN 60529）
抗震动与抗冲击性能                     符合EN 60068-2-6, 2-27标准

电磁兼容性                            符合EN 61000-6-2, IEC 61000-6-4标准
温度范围

--工作温度                            0 °C to +55 °C (+32°F to +131 °F)
--储存于运输温度                      -25 °C to +70 °C (-13 °F to +158 °F)
外形尺寸                              220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)

认证                                  ,
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点 PNP输入

FGDP-IM16-0001

• 16点pnp输入

• 电源电流隔离

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每组具有输入诊断功能

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FGDP-IM16-0001
订货号          6825368
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <60mA
电气隔离             operational to load voltage 
对地电容             < 10 nF
对地电阻             > 20 MΩ
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制）
 通过三个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离
输入
通道数量             16个3线制pnp传感器信号
输入电压             18…30VDC工作电压供电
供电电流            每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               40Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离
工作温度               0-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C4...C7

C0...C3

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点1.4A输出

FGDP- IOM88-0001
• 8通道数字量pnp输入与8通道

 1.4A数字量输出

• 电源电流隔离

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每个输入槽位单独诊断

• 每个连接器两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FGDP-IOM88-0001
订货号          6825369
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <60mA
电气隔离             operational to load voltage 
对地电容             < 10 nF
对地电阻             > 20 MΩ
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-126（十进制）
 通过三个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离
输入
通道数量              8个3线制pnp传感器信号
输入电压              18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               40Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离              与总线系统电气隔离

输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压              18…30VDC来自负载电源
输出电流             1.4A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               40Hz
同步因数               0.8
电气隔离               与总线系统电气隔离
工作温度               0-----55℃
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C4...C7

C0...C3

M23 x 17

C4...C7

6

型号 FGDP-IOM88-0003
货号 6825396

工作/负载电压 18…30 VDC
工作电流 < 60 mA
电气隔离 工作电压与负载电压之间

现场总线传输速率 9.6 kbps … 12 Mbps
现场总线地址设定 0 … 99 (10进制) 通过旋码开关
电气隔离 工作负载电压

输出
输出电压 通过负载电压，18…30 VDC
通道输出电流 1.4 A，短路保护
负载类型 阻性，感性，灯
开关频率
同步因数 0.8
电气隔离 与总线输出之间隔离

地 容 < 10 nF
地 阻 > 20 MΩ

、
入

通道数量 8个3 制pnp 感器信号
入 18…30VDC工作 供

供 流 个通道小于120mA，短路除外
2mA/4mA

入延 2.5ms
率 40Hz

最大 入 流 6mA
气隔 与 系 气隔

0-----55
振动测试 符合 EN 60068-2-6认证
冲击测试 符合 EN 60068-2-27认证
电磁兼容性 符合 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4认证

工作温度 5 ℃

2

C0...C3

入信号 接器

出信号 接器

M12 x 1

M12 x 1

C1P4: 1#端口，4#针
SC: 短路-组诊断信号
SC3: 3#通道短路
Con2: 2#端口传感器供电过载
UB: UB < 18 VDC

40 Hz

•  8通道数字量pnp输入与8通道1.4A数字

量输出

• 适于机器人应用，抗高磁场干扰

• 电源电流隔离

• 诊断数据可以定义到用户数据区

• 每个输入槽位单独诊断

• 每个连接器两个信号输出端

• 使用PA6材质的外壳

• 抗冲击抗震动

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

• 智能终端电阻
FGDP-IOM88-0003是一个紧凑型PROFIBUSDP
现场总线I/O模块，专为如自动工具切换装置的
机器人控制系统设计。
PROFIBUS和电源供电通过多芯电缆以M23接插
件的方式进行连接，专为如机器人应用而设计， 
工作电压和负载电压隔离。

基于应用的需要，该模块集成了1个智能终端电
阻。 如果该模块安装在PROFIBUS末端则该终
端电阻自动接通， 如果在该模块之后再添加其
它PROFIBUS从站则该终端电阻自动断开。如果
M23（OUT）端口的15针和16针没有短接，智能
终端电阻始终接通。

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点1.4A输出

FGDP- IOM88-0003
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B-line

A-line

IP67 Ethernet
TBEN –  79

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点1.4A输出

FGDP- IOM88-0003
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FLDP系列产品概述

紧凑FLDP系列现场总线的I / O模块可直

接连接多达32个数字量输入/输出信号到

PROFIBUS - DP现场总线网络。

I / O模块提供了针对输入短路与输出短路

的诊断与保护。

模块的工作电源和模块的负载电源是隔离

的。  如果负载电源关掉，电子模块和所有

输入继续运作，但输出关闭。在这种情况

下，负载电压诊断也将处于非激活状态。

I / O模块支持的最高传输速率为12 Mbps。
在PROFIBUS - DP现场总线连接与传递，

通过5针M12* 1接插件接口。该模块的电源

连接与传递，通过7/8"圆型接插件进行连

接。

I/O信号的输入与输出采用金属M12的标准

接插件完成。

玻璃纤维材质的外壳与电子电路完全环氧

树脂灌封组成了IP67的高防护等级，因此

这一系列的模块特别适用于恶劣的工业现

场环境。

通用技术数据

特性 负载电压诊断可通过旋钮开关进行设置，模块短路可进行整体诊断。

设置

PROFIBUS-DP协议
 从站地址由两个拨码开关从1-99任意设定
 通讯速率则可以满足从9.6Kbps至12Mbps任意速率的自动识别。

LEDs
LED指示
BUS指示灯（两色二极管）  绿色：通讯正常；红色：无通讯
Power指示灯（两色二极管） 绿色：工作正常；熄灭：系统电压UB低于18VDC；红色：负载电压UL低于18VDC
Inputs指示灯（两色二极管） 绿色：有信号输入；红色：输入端电源短路
Outputs指示灯（双色二极管） 绿色：有信号输出；红色：输出信号短路

连接  黄铜镀镍金属接插件
总线连接器  1个M12-5针的针型自锁连接器（输入），1个M12-5针的孔型自锁连接器（输出）
电源连接器  1个7/8"-5针的针型自锁连接器（输入），1个7/8"-5针的孔型自锁连接器（输出）
输入/输出连接器  M12-5针孔型自锁连接器
 仅有FLDP-IOM2012-0001产品使用两个M23的19针接口

外壳材质                               外壳为玻璃纤维材质，内部采用环氧树脂灌封，外部连接部分采取铜镀镍接插件连接。
安装                                   通过4个Ø 5.4 mm孔固定安装
防护等级                               IP67（IEC 60529/EN 60529）
抗震动与抗冲击性能                     符合EN 60068-2-6, 2-27标准
电磁兼容性                            符合EN 61000-6-2, IEC 61000-6-4标准
温度范围                     0 °C to +55 °C(+32°F to +131 °F)
外形尺寸
8、12、16通道的模块                   220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)
32通道模                              220.5 x 115 x 27 mm (H x W x D)

认证                                  ,
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

FLDP-IM8-0001

• 8点pnp输入

• 模块组诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IM8-0001
订货号          6825320
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <110mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离
输入
通道数量             8个2/3线制pnp传感器信号
输入电压             18…30VDC工作电压供电
供电电流             每个通道小于500mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点PNP输入

FLDP-IM16-0001

• 16点pnp输入

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IM16-0001
订货号          6825326
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <110mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量          16个2/3线制pnp传感器信号
输入电压              18…30VDC工作电压供电
供电电流             每个通道小于500mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C0...C15

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

32点PNP输入

FLDP-IM32-0001

• 32点pnp输入

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IM32-0001
订货号          6825332
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流             <110mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             32个3线制pnp传感器信号
输入电压            18…30VDC工作电压供电
供电电流            每个通道小于500mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点0.5A输出

FLDP-OM8-0001

• 8通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-OM8-0001
订货号          6825321
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压              18…30VDC来自负载电源
输出电流            0.5A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离
工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点2A输出

FLDP-OM8-0002

• 8通道2A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-OM8-0002
订货号          6825331
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输出
通道数量              8通道直流激励
输出电压              18…30VDC来自负载电源
输出电流              2A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               0.5
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''



67

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点0.5A输出

FLDP-OM16-0001

• 16通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-OM16-0001
订货号          6825327
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输出
通道数量              16通道直流激励
输出电压             18…30VDC来自负载电源
输出电流              0.5A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               0.5
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C0...C3

C4...C7

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

4点2A输出

FLDP- IOM84-0001

• 8通道数字量输入

• 4通道2A数字量输出

• 模块组诊断

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IOM84-0001
订货号          6825330
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量              8个3线制pnp传感器信号
输入电压           18…30VDC工作电压供电
供电电流             每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离              与总线系统电气隔离

输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压           18…30VDC来自负载电源
输出电流          2A，短路除外
负载形式          电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点 0.5A输出

FLDP- IOM88-0001

• 8通道数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IOM88-0001
订货号          6825322
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址        1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量              8个2/3线制pnp传感器信号
输入电压            18…30VDC工作电压供电
供电电流            每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压           18…30VDC来自负载电源
输出电流              0.5A，短路除外
负载形式              电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C0...C3

C4...C7

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点 0.5A输出

FLDP- IOM88-0002

• 8通道数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IOM88-0002
订货号          6825323
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个2/3线制pnp传感器信号
输入电压             18…30VDC工作电压供电
供电电流             每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量              8通道直流激励
输出电压              18…30VDC来自负载电源
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离
工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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C8...C15

C0...C7

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

16点PNP输入

16点 0.5A输出

FLDP- IOM1616-0001

• 16通道数字量输入

• 16通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IOM1616-0001
订货号          6825338
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制） 
 通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             16个2/3线制pnp传感器信号
输入电压              18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于500mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离              与总线系统电气隔离

输出
通道数量              16通道直流激励
输出电压              18…30VDC来自负载电源
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离

工作温度              0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''



72

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

20点PNP输入

12点 0.5A输出

FLDP- IOM2012-0001

• 20通道数字量输入

• 12通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IOM2012-0001
订货号          6825339
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             20个2/3线制pnp传感器信号
输入电压            18…30VDC工作电压供电
供电电流             每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             12通道直流激励
输出电压           18…30VDC来自负载电源
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式          电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离             与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1

输入／输出信号连接器  
M23 x 1

电源供电连接器  7/8''



73

 Burndy FLDP- IOM2012 8FKS5P3  
      
  X1 X2 X1 X2 X1 X2 
 A + + + +   
 B – – – –   
 S I0 I0 S7/4 S7/4 I 0.0 I 1.0 
 R I1 I1 S7/2 S7/2 I 0.1 I 1.1 
 M I2 I2 S5/4 S5/4 I 0.2 I 1.2 
 L I3 I3 S5/2 S5/2 I 0.3 I 1.3 
 H I4 I4 S3/4 S3/4 I 0.4 I 1.4 
 G I5 I5 S3/2 S3/2 I 0.5 I 1.5 
 D I6 I6 S1/4 S1/4 I 0.6 I 1.6 
 C I7 I7 S1/2 S1/2 I 0.7 I 1.7 
 U O0 I8 S8/4 S8/4 O0.0 I 2.0 
 T O1 I9 S8/2 S8/2 O0.1 I 2.1 
 P O2 I10 S6/4 S6/4 O0.2 I 2.2 
 N O3 I11 S6/2 S6/2 O0.3 I 2.3 
 K O4 O0 S4/4 S4/4 O0.4 O1.0 
 J O5 O1 S4/2 S4/2 O0.5 O1.1 
 F O6 O2 S2/4 S2/4 O0.6 O1.2 
 E O7 O3 S2/2 S2/2 O0.7 O1.3 
 V PE PE PE PE   

 M12 x 1 connector

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

20点PNP输入

12点 0.5A输出

FLDP- IOM2012-0001

FLDP-IOM2012  输入输出连接设备————分线盒8FKS5P3

无源分线盒8FKS5P3  （X1） 输入输出模块FLDP-IOM2012 无源分线盒8FKS5P3  （X2）
订货号8008720  订货号8008720

预制连接电缆  RKM23-RSM23-2M（订货号6914321）
现场接线接插件（针座）：VZ5 （订货号8000063）
现场接线接插件（孔座）：VZ7 （订货号8018763）
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C12...C15

C0...C11

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

24点PNP输入

8点 0.5A输出

FLDP- IOM248-0001

• 24通道数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FLDP-IOM248-0001
订货号          6825333
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             24个3线制pnp传感器信号
输入电压           18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             12通道直流激励
输出电压             18…30VDC来自负载电源
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

总线连接器  M12 x 1 

输入信号连接器  M12 x 1

输出信号连接器  M12 x 1

电源供电连接器  7/8''
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型号                 FLDP-IOM124-0001
订货号          6825347
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <200mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             24个3线制pnp传感器信号
输入电压           18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             12通道直流激励
输出电压             18…30VDC来自负载电源
输出电流             2A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点 2A输出

FLDP- IOM124-0001
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B-line

A-line
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PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
12通道pnp数字量输入
4通道pnp数字量输出2A
FLDP-IOM124-0002

■ 适于机器人应用

■ 坚固的电气/机械结构

■ 抗高磁场干扰

■ 智能终端电阻

■ 模块级诊断

■ IP20终端连接

■ 玻璃光纤加固外壳

■ 冲击和振动测试

■ 模块电路封装

■ 金属接插件

■ 防护等级IP67

功能原理

FLDP-IOM124-0002是一个紧凑型PROFIBUS-
DP现场总线I/O模块，专为如自动工具切换装
置的机器人控制系统设计。 

PROFIBUS和电源供电通过多芯电缆以M23接
插件的方式进行连接，专为如机器人应用而设
计， 这个模块的底部还自带一个13针IP20的接
线端。 通过这个电气装置，附加的模拟信号，
比如电流稳压等，都可以通过一个集中的电缆
提供。

基于应用的需要，该模块集成了1个智能终端
电阻。 如果该模块安装在PROFIBUS末端则该
终端电阻自动接通， 如果在该模块之后再添加
其它PROFIBUS从站则该终端电阻自动断开。
如果M23（OUT）端口的15针和16针没有短
接，智能终端电阻始终接通。

可以通过GSD文件参数设置或是集成的编码
旋转开关将负载电压的诊断信息进行激活或屏
蔽。

C12...C15

C0...C11

M23 x 17

4

C6P2

C7P2 C7P4 C3P2 C3P4

C6P4

型号                 FLDP-IOM124-0002
订货号          6825348
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <200mA
总线通讯速率          9.6Kbps 至 12Mbps
总线从站地址         1-99（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             24个3线制pnp传感器信号
输入电压           18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               250Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             12通道直流激励
输出电压             18…30VDC来自负载电源
输出电流             2A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               250Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

工作温度               0-----55℃

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点 2A输出

FLDP- IOM124-0002
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8通道pnp数字量输入

8通道pnp数字量输入1.4 A

FGDP-IOM88-0003

使用PROFIBUS-DP网络的总线I/O模块

注意

多芯机器人电缆(例如)：

M23 x 1总线连接

注意

传感器/执行器电缆(例如)：

WAK4.5-5-WAS4.5/S57
货号8016989

M12 x 1输入接口

注意

传感器/执行器电缆(例如)：

WAK4.5-5-WAS4.5/S57
货号8016989

M12 x 1输出接口

注意

在模块底部侧面的可插拔的13孔IP20的端子与17孔M23圆形接插件

的电气连接。

终端连接

6604067, FW-M23ST17Q-G-CP-ME-SH-14.5 M23 接头  针座

6604069, FW-M23KU170-G-CP-ME-SH-14.5 M23 接头  孔座
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 F DN P  –   L 0 4 0 4 G  –  T T

(DN) DeviceNet™

(P)  8 I/O /220mm
(L)  8 I/O /197mm

I/O-

LX 

(L)   npn/pnp, 

(P)   npn/pnp, 

SE 
(S)   pnp, 
(N)   npn, 
(CPG)  
(XSG)  

(G)  0.5 A
(H)  1.4 或 2.0 A

DeviceNet™ 

(T)    7/8“-

(T) 7/8“-(F) I/O

具有IP67防护等级的紧凑型DeviceNet™总线模块型号代码表
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8181

具有IP67防护等级的紧凑型DeviceNet™总线

模块型号

• 多达16个通道

• SE系列提供模块诊断信息

• LX系列提供通道诊断信息

• 输出信号电源供电通过DeviceNetTM完成

• 多达16个通道

• SE系列提供模块诊断信息

• LX系列提供通道诊断信息

• 输出信号电源供电通过辅助供电完成
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具有IP67防护等级的紧凑型DeviceNet™总线模块选型指导

LX-
 

Ident-no.

FDNL-L0800-T 6603335 8 – 1/– npn/pnp – – 86
FDNL-L1600-T 6602335 16 – 2/– npn/pnp – – 89
FDNP-CPG88-TT 6603324 8 8 1/1 pnp 0,5 辅助电源 101
FDNP-L0404G-TT 6603327 4 4 1/1 npn/pnp 0,5 辅助电源 99
FDNP-L0808G-TT 6602389 8 8 2/2 npn/pnp 0,5 辅助电源 102
FDNP-P1204G-TT 6602672 12 4 2/2 pnp 0,5 辅助电源 105
FDNP-P0808H-TT 6603329 8 8          2/2 pnp 2 辅助电源 103
FDNP-L0808H-TT 6603328 8 8 2/2 npn/pnp 2 辅助电源 104

SE-
 
 

FDNL-S0800-T 6603336 8 – 1/– pnp – – 84
FDNL-N0800-T 6603671 8 – 1/– npn – – 85
FDNL-S1600-T 6603316 16 – 2/– pnp – – 87
FDNL-N1600-T 6603672 16 – 2/– npn – – 88
FDNL-CSG88-T 6603351 8 8 1/1 pnp 0,5 总线 90
FDNP-S0404G-TT 6603331 4 4 1/1 pnp 0,5 辅助电源 98
FDNP-S0808G-TT 6603348 8 8 2/2 pnp 0,5 辅助电源 100
FDNP-XSG16-TT 6603323 16 pnp 0,5 辅助电源 106
FDNP-S0008G-TT 6603673 – 8 –/1 – 0,5 辅助电源 96
FDNP-S0008H-TT 6603674 – 8 –/1 – 1,4 辅助电源 97

FDNL-S1204H-0142           6603684 12 4 1/3               pnp 2 – 93

FDNL-S1204H-0153           6603685 12 4 1/3               pnp 2 – 91

 [A
]
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具有IP67防护等级的紧凑型DeviceNet™
总线模块

FDNL系列产品概述

紧凑FDNL系列现场总线I/O模块可直接

连接多达16个数字量输入/输出信号到

Device-Net™网络。根据类型， I/O模块

提供的通道诊断（ LX系列）和模块诊断

（ SE系列）等具体的断线和短路诊断。

 I/O模块支持的传输速率为500 kbit / s
的，以及所有类型的DeviceNet™通讯

模式，包括：  “Poll” ,  “Strobe” , 
“Cyclic”, “Change of State (COS)” 
以及 “UCMM”。

DeviceNet™连接的设备是通过5针接插

件，7/8"模块电子产品，也有输入和输出

的连接器件。I/O级装备的M12全金属轮

与连接器。玻璃纤维材质的外壳与电子

电路完全环氧树脂灌封充分保证IP67的
防护等级。I/O模块，因此特别适合用于

在恶劣的工业环境。

通用技术数据

特性： LX系列  模块具有输入输出信号的短路或断路的点诊断功能
SE系列    模块具有输入输出信号的短路组诊断功能

设定
 DeviceNet™地址可通过两个旋码开关任意设定0-63，
 通讯速率自动识别。

LED指示
输入信号 绿色表示正常
输出信号 绿色表示正常
断线与短路情况：
仅有LX系列 黄色灯亮表示断线，红色表示 短路
模块状态灯 绿色表示模块工作正常，绿色闪烁表示模块正在识别网络通讯速率，
 红色闪烁表示模块I/O端口出现短路情况
网络状态灯 绿色表示，模块通讯正常， 绿色闪烁表示模块准备建立连接。
 红色表示 通讯失败，红色闪烁表示 通讯应答超时。
超时

黄铜镀镍金属接插件
DeviceNet™ 网络连接器使用7/8"5针接插件
输入输出 信号使用M12x1，5针针座连接器

外壳材质                               外壳为玻璃纤维材质，内部采用环氧树脂灌封，外部连接部分采取铜镀镍接插件连接。
安装 通过4个Ø 5.4 mm孔固定安装
防护等级 IP67
温度范围
LX系列 25 °C 至+70 °C (-13 °F 至 158 °F)
SE系列 -40 °C 至70 °C (-40 °F 至 158 °F)
外形尺寸     197 x 60 x 27 mm (H x W x D)

认证： 

4

Hans Turck GmbH & Co. KG • 45472 Mülheim/Ruhr • Germany • Tel. 0208/4952-0 • Fax 0208/4952-264 • E-Mail: more@turck.com • www.turck.com                283 /1107

Series FDNL – General information

Compact fieldbus I/O modules in IP67 
for DeviceNet™

General technical data

Characteristics  
– LX series: Channel-specifi c short-circuit and wire-break diagnostics of inputs and outputs
– SE series:  Module-specifi c short-circuit diagnostics of inputs and outputs

Settings
DeviceNet™ address 0…63 (decimal) adjustable via two coded rotary switches
Transmission rate automatic

LEDs
Inputs green: ON
Outputs green: ON
wire-break and short-circuit,
Only LX series (dual colour LED) yellow: wire-break, red: short-circuit
Module status (dual colour LED) green: operational, green fl ashing: detection of the baud rate, red fl ashing: I/O short-circuit
Network status LED (dual colour LED) green: communication, green fl ashing: ready to establish communication
  red: communication failed, red fl ashing:  communication time-out
  Time-out

Connections Nickel-plated brass 
DeviceNet™ 7/8” connector, 5-pole; IN and OUT
Inputs/outputs female M12 x 1 connectors; 5-pole

Housing Housing PA6-GF30, glass-fi bre reinforced plastic housing with encapsulated electronics   
  and nickel-plated brass connectors
Mounting via 4 through-holes, Ø 5.4mm
Degree of protection IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13) 
Temperature range 
– LX series -25 °C to +70 °C (-13 °F to 158 °F) 
– SE series -40 °C to 70 °C (-40 °F to 158 °F)       
Dimensions  197 x 60 x 27 mm (H x W x D)

Approvals Ó, Í, Ë,  È

The DeviceNet™ connection is imple-
mented via 5-pole, 7/8” connectors. 
Both the module electronics and also 
the inputs and outputs are supplied via 
DeviceNet™. The I/O level is equipped 
throughout with  M12 metal round con-
nectors. 

Glass-fibre reinforced plastic hous-
ings and the fully encapsulated module 
electronics guarantee protection degree 
IP67. The I/O modules are therefore par-
ticularly suited for use in harsh industrial 
environments. 

The compact FDNL series fieldbus I/O 
modules allow direct connection of up 
to 16 digital inputs/outputs to a Device-
Net™ network. 
Depending on type, the I/O modules 
offer channel (LX series) and module 
(SE series) specific wire-break/short-
circuit diagnostics. 
The I/O modules support transmission 
rates of 500 Kbit/s as well as all types 
of DeviceNet™ communication modes, 
incl. “Poll”, “Strobe”, “Cyclic”, “Change 
of State (COS)” and “UCMM”. 
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DeviceNet™现场总线I/O模块

8点PNP输入

FDNL-S0800-T

• 8点pnp输入

• 电源短路监视

• 模块诊断信息

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-S0800-T
订货号          6603336
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离          与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            8个3线制pnp传感器信号
输入电压              13…26VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于500mA，短路除外
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离                与总线系统电气隔离

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器



85

DeviceNet™现场总线I/O模块

8点NPN输入

FDNL-N0800-T

• 8点npn输入

• 电源短路监视

• 模块诊断信息

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-N0800-T
订货号          6603671
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <50mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制npn传感器信号
输入电压             13…26VDC工作电压供电
供电电流            每个通道小于500mA，短路除外
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电           通过总线连接器

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

8点NPN/PNP输入

FDNL-L0800-T

• 8点npn/pnp输入

• 电源短路监视

• 通道诊断信息

• 每个连接器有一个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-L0800-T
订货号          6603335
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制npn/pnp传感器信号
输入电压            13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接器

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

16点PNP输入

FDNL-S1600-T

• 16点pnp输入

• 电源短路监视

• 模块诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌

封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-S1600-T
订货号          6603316
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <50mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制pnp传感器信号
输入电压              13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接器

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

16点NPN输入

FDNL-N1600-T

• 16点npn输入

• 电源短路监视

• 模块诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-N1600-T
订货号          6603672
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <50mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            8个3线制npn传感器信号
输入电压              13…26VDC
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电          通过总线连接器

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

16点PNP/NPN输入

FDNL-L1600-T

• 16点pnp/npn输入

• 电源短路监视

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-L1600-T
订货号          6603335
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <1400mA
总线通讯速率         125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量              8个3线制pnp/npn传感器信号
输入电压              13…26VDC 
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电          通过总线连接器

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点0.5A输出

FDNL-CSG88-T

• 8通道数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 输出短路监控

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 辅助电源与负载电源隔离设计

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNL-CSG88-T
订货号          6803351
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离          与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制pnp传感器信号
输入电压             13…26VDC工作电压供电
供电电流          每个通道小于120mA，短路除外
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离              与总线系统电气隔离

输出
通道数量           8通道直流激励
输出电压           24VDC来自负载电源
输出电流            0.5A，短路除外
负载形式         电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

传感器供电 通过总线连接
激励电源供电  通过总线连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点2A输出

FDNL-S1204H-0153

■ 适于机器人应用
■ 坚固的电气/机械结构
■ 抗高磁场干扰
■ 智能终端电阻
■ 模块级诊断
■ 玻璃光纤加固外壳
■ 防震动及冲击
■ 模块电路封装
■ 金属接插件
■ 防护等级IP67

功能原理
FDNL-S1204H-0153是一个紧凑型DeviceNet
现场总线I/O模块，专为如自动工具切换装
置的机器人控制系统设计。 该模块具有IP67防
护等级，带12个pnp数字量输入通道和4个2A
数字量输出通道。

基于应用的需要，该模块集成了1个智能终端
电阻。 如果该模块安装在DeviceNet末端则该
终端电阻自动接通， 如果在该模块之后再添加
其它DeviceNet从站则该终端电阻自动断开。
如果M23（OUT）端口的15针和16针没有短
接，智能终端电阻始终接通。

可以通过EDS文件参数设置或是集成的编码
旋转开关将负载电压的诊断信息进行激活或屏
蔽。

C12...C15

C0...C11

M23 x 17

4

C6P2

C7P2 C7P4 C3P2 C3P4

C6P4

型号                 FDNL-S1204H-0153
订货号          6603685
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          125...500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             12个3线制pnp传感器信号
输入电压           18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             4通道直流激励
输出电压             18…30VDC来自负载电源
输出电流             2A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

工作温度               -40-----+70℃
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B-line

A-line

DeviceNet™现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点2A输出

FDNL-S1204H-0153
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B-line

A-line

PROFIBUS-DP现场总线I/O模块
12通道pnp数字量输入
4通道pnp数字量输出2A
FLDP-IOM124-0002

■ 适于机器人应用
■ 坚固的电气/机械结构
■ 抗高磁场干扰
■ 智能终端电阻
■ 模块级诊断
■ IP20终端连接
■ 玻璃光纤加固外壳
■ 冲击和振动测试
■ 模块电路封装
■ 金属接插件
■ 防护等级IP67

C12...C15

C0...C11

功能原理
FDNL-S1204H-0142是一个紧凑型DeviceNet
现场总线I/O模块，专为如自动工具切换装置的
机器人控制系统设计。 该模块具有IP67防护等
级，带12个pnp数字量输入通道和4个2A数字
量输出通道。

DeviceNet和电源供电通过多芯电缆以M23接
插件的方式进行连接，专为如机器人应用而设
计， 这个模块的底部还自带一个13针IP20的接
线端。 通过这个电气装置，附加的模拟信号，
比如电流稳压等，都可以通过一个集中的电缆
提供。

基于应用的需要，该模块集成了1个智能终端
电阻。 如果该模块安装在DeviceNet 末端则该
终端电阻自动接通。 如果在该模块之后再添加
其它DeviceNet从站则该终端电阻自动断开。
如果M23（OUT）端口的15针和16针没有短
接，智能终端电阻始终接通。

可以通过EDS文件中的参数将负载电压的诊断
信息进行激活或屏蔽。

M23 x 17

DeviceNet™现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点2A输出

FDNL-S1204H-0142

型号                 FDNL-S1204H-0142
订货号          6603684
工作/负载电压         18……30VDC
工作电流              <150mA
总线通讯速率          125...500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）
 通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             12个3线制pnp传感器信号
输入电压           18…30VDC工作电压供电
供电电流              每个通道小于120mA，短路除外
开关阀值               2mA/4mA
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             4通道直流激励
输出电压             18…30VDC来自负载电源
输出电流             2A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

工作温度               -40-----+70℃
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注意
多芯机器人电缆(例如)：

M23 x 1总线连接

注意
传感器/执行器电缆(例如)：
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
货号8016989

M12 x 1输入接口

注意
传感器/执行器电缆(例如)：
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
货号8016989

M12 x 1输出接口

6604067

6604069

注意
在模块底部侧面的可插拔的13孔IP20的端子与17孔M23圆形接插件
的电气连接。

终端连接

DeviceNet™现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点2A输出

FDNL-S1204H-0142
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具有IP67防护等级的紧凑型DeviceNet™
总线模块

FDNP系列产品概述

紧凑FDNL系列现场总线I/O模块可直接

连接多达16个数字量输入/输出信号到

Device-Net™网络。根据类型， I/O模块

提供的通道诊断（ LX系列）和模块诊断

（ SE系列）等具体的断线和短路诊断。

 I/O模块支持的传输速率为500 kbit / s
的，以及所有类型的DeviceNet™通讯

模式，包括：  “Poll” ,  “Strobe” , 
“Cyclic”, “Change of State (COS)” 
以及 “UCMM”。

DeviceNet™的网络连接通过5针7/8"圆
型接插件，同样的模块的输出供电部分

以及辅助电源的接线都是通过7/8"的圆型

连接器。I/O层的信号输入输出都是通过

M12的圆型接插件完成。

DeviceNet™连接的设备是通过5针接插

件，7/8"模块电子产品，也有输入和输

出的接插件。I/O层的信号输入输出通过

M12的标准接插件完成。玻璃纤维材质

的外壳与电子电路完全环氧树脂灌封充

分保证IP67的防护等级。I/O模块，因此

特别适合用于在恶劣的工业环境。

通用技术数据

特性：
LX系列   模块具有输入输出信号的短路或断路的点诊断功能
SE系列    模块具有输入输出信号的短路组诊断功能

设定
DeviceNet™ 地址可通过两个旋码开关任意设定0-63，
通讯速率 自动识别。

LED指示
输入信号 绿色表示正常
输出信号 绿色表示正常
断线与短路情况：
仅有LX系列 黄色灯亮表示断线，红色表示短路
模块状态灯 绿色表示模块工作正常，绿色闪烁表示模块正在识别网络通讯速率，
 红色闪烁表示模块I/O端口出现短路情况
网络状态灯 绿色表示，模块通讯正常， 绿色闪烁表示模块准备建立连接。
 红色表示 通讯失败，红色闪烁表示 通讯应答超时。
超时

黄铜镀镍金属接插件
DeviceNet™ 网络连接器使用7/8"5针接插件

输入输出 信号使用M12x1，5针针座连接器
外壳材质                               外壳为玻璃纤维材质，内部采用环氧树脂灌封，外部连接部分采取铜镀镍接插件连接。
安装 通过4个Ø 5.4 mm孔固定安装
防护等级 IP67
温度范围
LX系列 -25 °C 至+70 °C (-13 °F 至 158 °F)
SE系列 -40 °C 至70 °C (-40 °F 至 158 °F)
外形尺寸     220x 60 x 27 mm (H x W x D)
认证： 

4
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Series FDNL – General information

Compact fieldbus I/O modules in IP67 
for DeviceNet™

General technical data

Characteristics  
– LX series: Channel-specifi c short-circuit and wire-break diagnostics of inputs and outputs
– SE series:  Module-specifi c short-circuit diagnostics of inputs and outputs

Settings
DeviceNet™ address 0…63 (decimal) adjustable via two coded rotary switches
Transmission rate automatic

LEDs
Inputs green: ON
Outputs green: ON
wire-break and short-circuit,
Only LX series (dual colour LED) yellow: wire-break, red: short-circuit
Module status (dual colour LED) green: operational, green fl ashing: detection of the baud rate, red fl ashing: I/O short-circuit
Network status LED (dual colour LED) green: communication, green fl ashing: ready to establish communication
  red: communication failed, red fl ashing:  communication time-out
  Time-out

Connections Nickel-plated brass 
DeviceNet™ 7/8” connector, 5-pole; IN and OUT
Inputs/outputs female M12 x 1 connectors; 5-pole

Housing Housing PA6-GF30, glass-fi bre reinforced plastic housing with encapsulated electronics   
  and nickel-plated brass connectors
Mounting via 4 through-holes, Ø 5.4mm
Degree of protection IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13) 
Temperature range 
– LX series -25 °C to +70 °C (-13 °F to 158 °F) 
– SE series -40 °C to 70 °C (-40 °F to 158 °F)       
Dimensions  197 x 60 x 27 mm (H x W x D)

Approvals Ó, Í, Ë,  È

The DeviceNet™ connection is imple-
mented via 5-pole, 7/8” connectors. 
Both the module electronics and also 
the inputs and outputs are supplied via 
DeviceNet™. The I/O level is equipped 
throughout with  M12 metal round con-
nectors. 

Glass-fibre reinforced plastic hous-
ings and the fully encapsulated module 
electronics guarantee protection degree 
IP67. The I/O modules are therefore par-
ticularly suited for use in harsh industrial 
environments. 

The compact FDNL series fieldbus I/O 
modules allow direct connection of up 
to 16 digital inputs/outputs to a Device-
Net™ network. 
Depending on type, the I/O modules 
offer channel (LX series) and module 
(SE series) specific wire-break/short-
circuit diagnostics. 
The I/O modules support transmission 
rates of 500 Kbit/s as well as all types 
of DeviceNet™ communication modes, 
incl. “Poll”, “Strobe”, “Cyclic”, “Change 
of State (COS)” and “UCMM”. 
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DeviceNet™现场总线I/O模块

8点0.5A输出

FDNP-S0008G-TT

• 8通道0.5A数字量输出

• 每个输出通道独立诊断功能

• 每个连接器有一个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-S0008G-TT
订货号          6603673
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <140mA
总线通讯速率        125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址      0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输出
通道数量            8通道直流激励
输出电压           24VDC来自负载电源
输出电流            0.5A，短路除外
负载形式              电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数              1
电气隔离             与总线系统电气隔离

传感器供电      通过总线连接
激励电源供电         通过辅助电源连接

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

8点1.4A输出

FDNP-S0008H-TT

• 8通道1.4A数字量输出

• 每个输出通道独立诊断功能

• 每个连接器有一个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-S0008G-TT
订货号          6603674
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <50mA
总线通讯速率        125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址        0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离          与工作、负载电压隔离

输出
通道数量            8通道直流激励
输出电压            24VDC来自负载电源
输出电流         1.4A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               0.8
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电          通过总线连接
激励电源供电       通过辅助电源连接

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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C4...C7

C0...C3

DeviceNet™现场总线I/O模块

4点PNP输入

4点0.5A输出

FDNP-S0404G-TT

• 4通道pnp数字量输入

• 4通道0.5A数字量输出

• 输出短路监控

• 模块组诊断

• 每个连接器有一个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-S0404G-TT
订货号          6603331
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             4个3线制pnp传感器信号
输入电压           13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流          6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量            4通道直流激励
输出电压          24VDC来自负载电源
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式           电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数              1
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电        通过总线连接
激励电源供电       通过辅助电源连接

工作温度              -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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C4...C7

C0...C3

DeviceNet™现场总线I/O模块

4点PNP/NPN输入

4点0.5A输出

FDNP-L0404G-TT

• 4通道pnp/npn数字量输入

• 4通道0.5A数字量输出

• 输出短路监控

• 电源断线监视

• 通道诊断信息

• 每个连接器有一个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-L0404G-TT
订货号          6603327
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <140mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离          与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            4个3线制npn/pnp传感器信号
输入电压            13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离              与总线系统电气隔离
输出
通道数量          4通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离  与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接
激励电源供电          通过辅助电源连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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C4...C7

C0...C3

DeviceNet™现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点0.5A输出

FDNP-S0808G-TT

• 8通道pnp数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 输出短路监控

• 模块组诊断

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-S0808G-TT
订货号          6603348
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制pnp传感器信号
输入电压          13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量            8通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流              0.5A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接
激励电源供电       通过辅助电源连接

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点0.5A输出

FDNP-CPG88-TT

• 8通道pnp数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 电源断线监视

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-CPG88-TT
订货号         6603324
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离          与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制pnp传感器信号
输入电压            13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流          6mA
电气隔离              与总线系统电气隔离

输出
通道数量            8通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离              与总线系统电气隔离

传感器供电          通过总线连接
激励电源供电      通过辅助电源连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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C4...C7

C0...C3

DeviceNet™现场总线I/O模块

8点NPN/PNP输入

8点0.5A输出

FDNP-L0808G-TT

• 8通道pnp/npn数字量输入

• 8通道0.5A数字量输出

• 电源断线监视

• 输出短路监控

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-L0808G-TT
订货号          6602389
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            8个3线制pnp/npn传感器信号
输入电压             13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流         6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流              0.5A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离              与总线系统电气隔离

传感器供电          通过总线连接
激励电源供电        通过辅助电源连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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C4...C7

C0...C3

DeviceNet™现场总线I/O模块

8点PNP输入

8点2A输出

FDNP-P0808H-TT

• 8通道pnp数字量输入

• 8通道2A数字量输出

• 电源断线监视

• 输出短路监控

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-P0808H-TT
订货号          6603329
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制pnp传感器信号
输入电压            13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量            8通道直流激励
输出电压          24VDC 
输出电流              2A，短路除外
负载形式             电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               0.5
电气隔离              与总线系统电气隔离

传感器供电          通过总线连接
激励电源供电        通过辅助电源连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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C4...C7

C0...C3

DeviceNet™现场总线I/O模块

8点PNP/NPN输入

8点2A输出

FDNP-L0808H-TT

• 8通道pnp/npn数字量输入

• 8通道2A数字量输出

• 电源断线监视

• 输出短路监控

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-L0808H-TT
订货号          6603328
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率         125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离            与工作、负载电压隔离

输入
通道数量             8个3线制pnp传感器信号
输入电压           13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量             8通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流              2A，短路除外
负载形式            电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               0.5
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接
激励电源供电        通过辅助电源连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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5 PE 4 BK

1 BN +

3 BU –

3 BU –

2 WH

5 PE 4 BK +

1

2 WH +

3 BU –

DeviceNet™现场总线I/O模块

12点PNP输入

4点2A输出

FDNP-P1204G-TT

• 12通道pnp数字量输入

• 4通道0.5A数字量输出

• 电源断线监视

• 输出短路监控

• 通道诊断信息

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-P1204G-TT
订货号          6602672
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <100mA
总线通讯速率         125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离           与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            12个3线制pnp传感器信号
输入电压             13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离
输出
通道数量          4通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流              0.5A，短路除外
负载形式              电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接
激励电源供电        通过辅助电源连接

工作温度               -25-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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DeviceNet™现场总线I/O模块

16点可编程数字量模块

PNP输入/0.5A输出

FDNP-XSG16-TT

• 16通道可编程数字量信号端

• 输出短路监控

• 模块组诊断

• 每个连接器有两个信号端

• 激励电源隔离供电

• 外壳使用玻璃纤维材质

• 抗冲击抗震动

• 电子电路使用环氧树脂灌封

• 铜镀镍金属连接器

• 具有IP67的防护等级

型号                 FDNP-XSG16-TT
订货号          6603323
工作/负载电压         11……26VDC
工作电流              <75mA
总线通讯速率          125Kbps 至 500Kbps
总线从站地址         0-63（十进制）通过两个拨码开关
电气隔离             与工作、负载电压隔离

输入
通道数量            16个3线制pnp传感器信号
输入电压             13…26VDC工作电压供电
输入延时               2.5ms
开关频率               100Hz
最大输入电流           6mA
电气隔离               与总线系统电气隔离

输出
通道数量            16通道直流激励
输出电压              24VDC 
输出电流             0.5A，短路除外
负载形式          电阻，电感，指示灯等
开关频率               100Hz
同步因数               1
电气隔离               与总线系统电气隔离

传感器供电            通过总线连接
激励电源供电         通过辅助电源连接

工作温度               -40-----70℃

总线连接器

输入信号连接器

输出信号连接器

电源供电连接器
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4

1               3

2

5

 

●  RS485 ( 32 )
 REP-DP 0002 126

( )

●  2 1 , LED
,

●  
    (9.6 kbps ~12 Mbps) Power

●  
M12 ( PROFIBUS ) 3

PROFIBUS ( )
(24VDC) 7/8

1 = 5 VDC
2 = Bus-A
3 = GND
4 = Bus-B
5 =

M12 x 1 

1)

7/8“  

3
4

5

2

1
4

1

2

5
1 = GND
2 = GND
3 = –
4 = UB
5 = –

1) (  PROFIBUS )

1)

4

1              3

2

5
1 = B line seg.1
2 = A line seg.1
3 = B line seg.2
4 = A line seg.2
5 = shield

M12 x 1 

3

Pow
er

Function

Segment 1

R
E

P
-D

P

Function

Pow
er

Segment 1

Segment 2Segment 2

7/8"  5  

M12x1  5  

PE
M12x1  5  M12x1  5  

M12x1  5  

43mm

135mm

34/0406

REP-DP 0002
  PROFIBUS-DP
  2
  

  32
      
  PROFIBUS-DP

  
  IP67
  
      (9.6Kbps-12Mbps)
  
  

附件－Profibus-DP总线系统中具有IP67防护等级的

中继器产品
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REP-DP 0002
6825354

 (UB) 18...30 VDC
( UB) 62 mA (30 VDC)

100 mA(18 VDC)

PROFIBUS 1 2 

:
9,6 kbps...187,5 kbps: 2 
500 kbps...12 Mbps: 4 

(  PROFIBUS-DP/FMS )

LED
Function (bus) (2) / / : / /

Function LED .

Power (UB) (1) / :  / 

 (time-out  > 1750 ms)

PROFIBUS ,

(1) : 7/8" 
1 (1) : M12 x 1

(1) : M12 x 1
2 (2) : M12 x 1 

(1) : M12 x 1 
( PNO )

(H x W x D) (148.1 x 60 x 27) mm
PA6-GF30;
 3 , Ø 5,4 mm

(IEC60529/EN  60529) IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13)
0 °C ~+55 °C (+32 °F ~ +131 °F)

pos. 0:  – 9.6 kbps ~ 12 Mbps
pos. 1:  9.6 kbps
pos. 2: 19.2 kbps
pos. 3: 45.45 kbps
pos. 4: 93.75 kbps
pos. 5: 187.5 kbps
pos. 6: 500 kbps
pos. 7: 1.5 Mbps
pos. 8: 3 Mbps
pos. 9:  6 Mbps
pos. A: 12 Mbps
positions B ~ F :

35/0406
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 A  B

1 = 
2 = V +
3 = V -
4 = CAN_H
5 = CAN_L

1 = 
2 = V +
3 = V -
4 = CAN_H
5 = CAN_L

PLC

PLC 128

FDN

 FDN-DN1 PLC
 DeviceNet™

●  
 FDN-DN1 PLC

I/O DeviceNet™

I/O FDN-DN1

●  
128

●  

FDN-DN1 PLC A PLC B
PLC

FDN-DN1 I/O

FDN-DN1  PLC A
PLC B  

PLC B PLC A

4 16 32 128

●  
FDN-DN1 A B ,

FDN-DN1 A

●  
FDN-DN1 DeviceNet ,

A, B
A

B

●  

FDN-DN1
A B

0,1,2,3...128

78/0406

1

2

1

2

3 3
4

5

4

5 1

2

3

4

5 1

2

3

4

5

●  

附件－DeviceNetTM 总线系统中具有IP67防护等级的

链路器产品
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FDN-DN1
66 035 96

11...30 VDC
125 mA  A, 30 mA B

LED

A  0...63 
B 0...63 

4,16,32  128 
 (0,1,2,3...128 ) ,

5-  7/8" 

4 , 5.3 mm 
(IEC 60529/EN 60529) IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13)

-25° to +70 °C (-13° to +158 °F)

FDN-DN1

FDN-DN1

FDN-DN1

FDN-DN1

A     

B
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附件－DeviceNetTM 总线系统中具有IP67防护等级的

中继器产品

REP-DN

CAN(DeviceNet™)

DeviceNet™

REP-DN

REP-DN
Controller Area Network(CAN) ,

DeviceNet™ .

, EDS

, 2ms

,
4 ,

,

  A  B

1 = 
2 = V +
3 = V -
4 = CAN_H
5 = CAN_L

1 = 
2 = V +
3 = V -
4 = CAN_H
5 = CAN_L

1

2 2

3 3
4

5 1

24

5

4

51

3

1

2 4

5

80/0406

3
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型号 REP-DN
订货号 68 25 349

供电电压 11…30 VDC
电流消耗 125 mA 段A, 30 mA 段B

LED状态指示灯
黄色:检测波特率
绿闪:准备连接
绿:工作正常
红色:连接错误

设置
波特率 125k, 250k, 500k 或自适应（通过拨码开关）

连接
总线电缆 5-针 7/8" 接插件, 例如:RSM RKM 579-2M

材料 玻璃纤维增强塑料外壳,铜镀镍接插件
安装 4个安装孔, 直径5.3 mm
防护等级 (IEC 60529/EN 60529) IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13)
工作温度 -25° to +70 °C (-13° to +158 °F)

REP-DN中继器

81/0406

中继器功能

扩展主干缆长度

扩展主干缆长度,中继器串联在网络中。
网络总延时为2 ms x中继器的数量。

扩展分支电缆长度

扩展分支电缆长度,中继器并联在网络中。
网络总延时为2 ms ,这是因为实际上在
扫描卡和主干缆上其他设备之间只连接
了一个中继器。

不能创建网络环

中继器可用来创建大而复杂的网络,但
不允许构成环,否则中继器会反复中继
自己而导致网络过载。
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PROFIBUS-DP    451 – TPUS 

PROFIBUS-DP
    

TPUS

 451

36 V 80 °C
TPUS 
PE

8.5 mm
> 1 

2 x 0.342mm   
300V PE 80

  50Ω/km
  4A
  150Ω±15Ω  (3...20MHz)
  30pF/m

/ 100%
0.5 mm2  

Cable 451      ( )Profibus-DP                      

●  
    
     
    
    

RSSW-

RKSW-

�

M12 x 1, PNO
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +70 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
4.0 A

 PROFIBUS-DP

1 = n.c.
2 =  (Bus_A)
3 = n.c.
4 =  (Bus_B)
5 =

●  PUR 
     IP67

●  
     6 10
    15
    0.5 1
     2 4 6 10 15

M12×1

M12×1

Φ14,2

18,2
55,2

11,5
48,5

2

2

1

1

5

5

4

4

3

3

RSSW451-6M 
RSSW451-10M
RSSW451-15M

RKSW451-6M
RKSW451-10M
RKSW451-15M

RSSW-RKSW451-0,5M
RSSW-RKSW451-1M
RSSW-RKSW451-2M
RSSW-RKSW451-4M
RSSW-RKSW451-6M
RSSW-RKSW451-10M
RSSW-RKSW451-15M
RSSW-RKSW451-30M

,

                             
M12 , ,6
M12 , ,10
M12 , ,15

M12 , ,0.5
M12 , ,1
M12 , ,2
M12 , ,4
M12 , ,6
M12 , ,10
M12 , ,15
M12 , ,30

RSSW-RKSW451-40M
RSSW-RKSW451-50M

M12 , ,40
M12 , ,50

M12 , ,6
M12 , ,10
M12 , ,15

 PROFIBUS-DP IP20  - FW-D9TLEDKU9PG-W-FC-ME-SH-8.5, 6604220

1 - nc
2 - nc
3 -  (Bus_B)
4 - nc
5 - nc
6 - nc
7 - nc
8 -  (Bus_A)
9 - nc

1  2  3  4  5

 6  7  8  9  

D9T Profibus-DP
   BL20

D9T , 
   ( ON)
   ( OFF) 
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PROFIBUS-DP    451 – TPUS 

PROFIBUS-DP
    

TPUS

 451

36 V 80 °C
TPUS 
PE

8.5 mm
> 1 

2 x 0.342mm   
300V PE 80

  50Ω/km
  4A
  150Ω±15Ω  (3...20MHz)
  30pF/m

/ 100%
0.5 mm2  

Cable 451      ( )Profibus-DP                      

●  
    
     
    
    

RSSW-

RKSW-

�

M12 x 1, PNO
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +70 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
4.0 A

 PROFIBUS-DP

1 = n.c.
2 =  (Bus_A)
3 = n.c.
4 =  (Bus_B)
5 =

●  PUR 
     IP67

●  
     6 10
    15
    0.5 1
     2 4 6 10 15

M12×1

M12×1

Φ14,2

18,2
55,2

11,5
48,5

2

2

1

1

5

5

4

4

3

3

RSSW451-6M 
RSSW451-10M
RSSW451-15M

RKSW451-6M
RKSW451-10M
RKSW451-15M

RSSW-RKSW451-0,5M
RSSW-RKSW451-1M
RSSW-RKSW451-2M
RSSW-RKSW451-4M
RSSW-RKSW451-6M
RSSW-RKSW451-10M
RSSW-RKSW451-15M
RSSW-RKSW451-30M

,

                             
M12 , ,6
M12 , ,10
M12 , ,15

M12 , ,0.5
M12 , ,1
M12 , ,2
M12 , ,4
M12 , ,6
M12 , ,10
M12 , ,15
M12 , ,30

RSSW-RKSW451-40M
RSSW-RKSW451-50M

M12 , ,40
M12 , ,50

M12 , ,6
M12 , ,10
M12 , ,15

 PROFIBUS-DP IP20  - FW-D9TLEDKU9PG-W-FC-ME-SH-8.5, 6604220

1 - nc
2 - nc
3 -  (Bus_B)
4 - nc
5 - nc
6 - nc
7 - nc
8 -  (Bus_A)
9 - nc

1  2  3  4  5

 6  7  8  9  

D9T Profibus-DP
   BL20

D9T , 
   ( ON)
   ( OFF) 
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PROFIBUS-DP –  - M12 1 

 
PROFIBUS-DP M12 1

5 PNO

, , .

 
 

FW-M12ST5W-G-ZF-ME-SH-9
6604211

FW-M12KU5W-G-ZF-ME-SH-9
6604210

 4

/ CuZn
8.5 mm

CuSnZn
max. 0.75 mm2
4 A (IEC 60512-3)
30 VAC  36 VDC (VDE 0110)

IP67 (DIN VDE 0470 part 1)
-40...+85 °C

2

4

3 1

2

4

1 3

5

5

nc

nc

nc

nc

1
2
3

5

 4

1
2
3

5

40.0+1.0mm

4.0mm

6.0mm

RKSWS4.5[5]-2RSSWS
6999021

PROFIBUS-DP – T

300V

-40°C +80°C 250°C
IP67 IEC 60529/EN 60529 NEMA1,3,4,6P

PROFIBUS-DP  T 12MBit/s M12 1

2 2

1 13 3

44 5 5

70

40,2

9,3
40,8

29,3

19

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

1 2 3 4 5

VB2-FSW-FKW-FSW45
6996009

23.0

8.0
4.5

M12x1

38.0
18.0

13.0
M12x1

M12x1

25.0

2 2

1 13 3

44 5 5

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

PROFIBUS-DP -

RSS4.5-PDP-TR
6601590

(M12 x 1)
●
●M12 x 1
● : 50 VDC
● : 390Ω,0.25W(2)
                  220Ω,0.25W  

1 = 5VDC
2 =  (Bus_A)
3 = GND
4 =  (Bus_B)
5 = 

390
0.25W 390

0.25W
220
0.25W

Profibus-DP

43.0
22.1

16.4 14.2

M12x1

1

2

3

45
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PROFIBUS-DP –  - M12 1 

 
PROFIBUS-DP M12 1

5 PNO

, , .

 
 

FW-M12ST5W-G-ZF-ME-SH-9
6604211

FW-M12KU5W-G-ZF-ME-SH-9
6604210

 4

/ CuZn
8.5 mm

CuSnZn
max. 0.75 mm2
4 A (IEC 60512-3)
30 VAC  36 VDC (VDE 0110)

IP67 (DIN VDE 0470 part 1)
-40...+85 °C

2

4

3 1

2

4

1 3

5

5

nc

nc

nc

nc

1
2
3

5

 4

1
2
3

5

40.0+1.0mm

4.0mm

6.0mm

RKSWS4.5[5]-2RSSWS
6999021

PROFIBUS-DP – T

300V

-40°C +80°C 250°C
IP67 IEC 60529/EN 60529 NEMA1,3,4,6P

PROFIBUS-DP  T 12MBit/s M12 1

2 2

1 13 3

44 5 5

70

40,2

9,3
40,8

29,3

19

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

1 2 3 4 5

VB2-FSW-FKW-FSW45
6996009

23.0

8.0
4.5

M12x1

38.0
18.0

13.0
M12x1

M12x1

25.0

2 2

1 13 3

44 5 5

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

1
2
3
4
5

PROFIBUS-DP -

RSS4.5-PDP-TR
6601590

(M12 x 1)
●
●M12 x 1
● : 50 VDC
● : 390Ω,0.25W(2)
                  220Ω,0.25W  

1 = 5VDC
2 =  (Bus_A)
3 = GND
4 =  (Bus_B)
5 = 

390
0.25W 390

0.25W
220
0.25W

Profibus-DP

43.0
22.1

16.4 14.2

M12x1

1

2

3

45
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minifast 7/8" ,300V
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +80 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
9.0 A

1 = (-)
2 = (-)
3 = /
4 = (+)
5 = (+)

    IP67    6 10
   15
   0.5
   1 2 4 6 10 15

RSM52-6M 
RSM52-10M
RSM52-15M

RKM52-6M
RKM52-10M
RKM52-15M

RKM52-0.5-RSM52
RKM52-1-RSM52
RKM52-2-RSM52
RKM52-4-RSM52
RKM52-6-RSM52
RKM52-10-RSM52
RKM52-15-RSM52
RKM52-30-RSM52

7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

7/8" , ,0.5
7/8" , ,1
7/8" , ,2
7/8" , ,4
7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,20
7/8" , ,30

7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

RKM52

RSM52

3

4
5

2

1

2

1

3

4
5

Profibus-DP

BS4151-0/11
6914507

B4151-0/11
6914526

/

/

 Profibus-DP

PDP-52C(G) Cable
5 minifast7/8"

3

4
5

2

1

2

1

3

4
5

      85

Φ27 PG11

7/8"

      85

Φ27 PG11

7/8"

7.0+1.0mm

30-2.0mm

Φ3

PDP 52CG CABLE

PDP 52C CABLE

PVC
5X1.33mm2 Φ9.0mm
300V

PVC
5X1.33mm2 Φ9.0mm
300V

(PBT)
8...10mm(PG11)

CuSnZn
max. 1.5 mm 2

9 A (IEC 60512-3)
250VAC, 300 VDC (VDE 0110)

IP67 (DIN VDE 0470 part 1)
-40...+90 °C

8-10

8-10
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minifast 7/8" ,300V
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +80 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
9.0 A

1 = (-)
2 = (-)
3 = /
4 = (+)
5 = (+)

    IP67    6 10
   15
   0.5
   1 2 4 6 10 15

RSM52-6M 
RSM52-10M
RSM52-15M

RKM52-6M
RKM52-10M
RKM52-15M

RKM52-0.5-RSM52
RKM52-1-RSM52
RKM52-2-RSM52
RKM52-4-RSM52
RKM52-6-RSM52
RKM52-10-RSM52
RKM52-15-RSM52
RKM52-30-RSM52

7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

7/8" , ,0.5
7/8" , ,1
7/8" , ,2
7/8" , ,4
7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,20
7/8" , ,30

7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

RKM52

RSM52

3

4
5

2

1

2

1

3

4
5

Profibus-DP

BS4151-0/11
6914507

B4151-0/11
6914526

/

/

 Profibus-DP

PDP-52C(G) Cable
5 minifast7/8"

3

4
5

2

1

2

1

3

4
5

      85

Φ27 PG11

7/8"

      85

Φ27 PG11

7/8"

7.0+1.0mm

30-2.0mm

Φ3

PDP 52CG CABLE

PDP 52C CABLE

PVC
5X1.33mm2 Φ9.0mm
300V

PVC
5X1.33mm2 Φ9.0mm
300V

(PBT)
8...10mm(PG11)

CuSnZn
max. 1.5 mm 2

9 A (IEC 60512-3)
250VAC, 300 VDC (VDE 0110)

IP67 (DIN VDE 0470 part 1)
-40...+90 °C

8-10

8-10
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RSM 2RKM50
6914950

RSM50-WKM50-0.3XOR-RKM50
6914951

  
300V

CuZn
-40 +80 250

IEC60529/EN60529 IP67 NEMA1,3,4,6P

CABLE 579-100M  11mm

CABLE 579-150M DC  10.6 /KM

CABLE 579-225M  17.6A 13.6A

CABLE 579-300M  2*1.65 2*0.83

CABLE 579-30M  35.27pF/m

CABLE 579-500M  

CABLE 579-75M  

CABLE 579B-100M  

CABLE 5711-100M  8.38mm

CABLE 5711-150M DC  34.1 /KM

CABLE 5711-225M  15.2A 9.6A

CABLE 5711-300M  2*1.3 2*0.52

CABLE 5711-30M  40.52pF/m

CABLE 5711-500M  

CABLE 5711-75M  

CABLE 5711B-100M  

CABLE 572-100M  7.24mm

CABLE 572-150M DC  54.1 /KM

CABLE 572-225M  6.4A 6.4A

CABLE 572-300M  2*0.32 2*0.32

CABLE 572-30M  37.17pF/m

CABLE 572-500M  

CABLE 572-75M  



121

RSM 2RKM50
6914950

RSM50-WKM50-0.3XOR-RKM50
6914951

  
300V

CuZn
-40 +80 250

IEC60529/EN60529 IP67 NEMA1,3,4,6P

CABLE 579-100M  11mm

CABLE 579-150M DC  10.6 /KM

CABLE 579-225M  17.6A 13.6A

CABLE 579-300M  2*1.65 2*0.83

CABLE 579-30M  35.27pF/m

CABLE 579-500M  

CABLE 579-75M  

CABLE 579B-100M  

CABLE 5711-100M  8.38mm

CABLE 5711-150M DC  34.1 /KM

CABLE 5711-225M  15.2A 9.6A

CABLE 5711-300M  2*1.3 2*0.52

CABLE 5711-30M  40.52pF/m

CABLE 5711-500M  

CABLE 5711-75M  

CABLE 5711B-100M  

CABLE 572-100M  7.24mm

CABLE 572-150M DC  54.1 /KM

CABLE 572-225M  6.4A 6.4A

CABLE 572-300M  2*0.32 2*0.32

CABLE 572-30M  37.17pF/m

CABLE 572-500M  

CABLE 572-75M  
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RSM-

RKM-

7/8"  PNO
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +80 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
9.0 A

DeviceNet TM

1 =
2 = (+Voltage)
3 = (-Voltage)
4 =  (CAN_H)
5 = (CAN_L)

● PVC 
     IP67

● 
 6 10 
0.5 1

 2 4 6 10 15

RSM579-6M 

RKM579-10M

RSM-RKM579-0,5M
RSM-RKM579-1M
RSM-RKM579-2M
RSM-RKM579-4M
RSM-RKM579-6M
RSM-RKM579-10M
RSM-RKM579-15M
RSM-RKM579-30M

                               

7/8" , ,6

7/8" , ,0.5
7/8" , ,1
7/8" , ,2
7/8" , ,4
7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15
7/8" , ,30

7/8" , ,10

●

,

BS4151-0/13.5
6904716

B4151-0/13.5
6904715

DeviceNet TM

DN-579CG Cable
5 minifast7/8"

7.0+1.0mm

30-2.0mm

Φ3

(PBT)
6...12mm(PG13.5)

CuSnZn
max. 1.5 mm
9 A (IEC 60512-3)
250VAC, 300 VDC (VDE 0110)

IP67 (DIN VDE 0470 part 1)
-40...+90 °C

(mm)

6-12

6-12

(+Voltage)
(-Voltage)
 (CAN_H)
(CAN_L)

(+Voltage)
(-Voltage)
 (CAN_H)
(CAN_L)
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RSM-

RKM-

7/8"  PNO
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +80 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
9.0 A

DeviceNet TM

1 =
2 = (+Voltage)
3 = (-Voltage)
4 =  (CAN_H)
5 = (CAN_L)

● PVC 
     IP67

● 
 6 10 
0.5 1

 2 4 6 10 15

RSM579-6M 

RKM579-10M

RSM-RKM579-0,5M
RSM-RKM579-1M
RSM-RKM579-2M
RSM-RKM579-4M
RSM-RKM579-6M
RSM-RKM579-10M
RSM-RKM579-15M
RSM-RKM579-30M

                               

7/8" , ,6

7/8" , ,0.5
7/8" , ,1
7/8" , ,2
7/8" , ,4
7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15
7/8" , ,30

7/8" , ,10

●

,

BS4151-0/13.5
6904716

B4151-0/13.5
6904715

DeviceNet TM

DN-579CG Cable
5 minifast7/8"

7.0+1.0mm

30-2.0mm

Φ3

(PBT)
6...12mm(PG13.5)

CuSnZn
max. 1.5 mm
9 A (IEC 60512-3)
250VAC, 300 VDC (VDE 0110)

IP67 (DIN VDE 0470 part 1)
-40...+90 °C

(mm)

6-12

6-12

(+Voltage)
(-Voltage)
 (CAN_H)
(CAN_L)

(+Voltage)
(-Voltage)
 (CAN_H)
(CAN_L)
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SPTC2
6602273

SPTC1
6602272

SPTT1
6602358

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
V +

2
V –

3
V +

4
V –

CAN_L
CAN_H
V–
V+
Shield

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
V +

2
V –

3
V +

4
V –

CAN_L
CAN_H
V–
V+
Shield

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
V +

2
V –

3
V +

4
V –

CAN_L
CAN_H
V–
V+
Shield

DeviceNET

IP67
-40 70

5 CAN_L
4 CAN_H
3 V  –
2 V +

1  shield

4
3
2
1

V  –
V +
V  –

 +

DeviceNet TM –

RSM 2RKM57
6602007

DeviceNet TM – T

(250VAC/300VDC)

-40 +80 250
IP67 IEC 60529/EN 60529 NEMA1,3,4,6P

1

2
3
4
5

DeviceNET -

RSM57-TR2
6602011 (7/8")

●
●7/8” minifast
●  24 VDC
●  120Ω 0.25W

DeviceNET

 “A”

“A”

1
2
3
4
5

7/8-16UN
120Ω,0.25W
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SPTC2
6602273

SPTC1
6602272

SPTT1
6602358

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
V +

2
V –

3
V +

4
V –

CAN_L
CAN_H
V–
V+
Shield

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
V +

2
V –

3
V +

4
V –

CAN_L
CAN_H
V–
V+
Shield

5
4
3
2
1

5
4
3
2
1

1
V +

2
V –

3
V +

4
V –

CAN_L
CAN_H
V–
V+
Shield

DeviceNET

IP67
-40 70

5 CAN_L
4 CAN_H
3 V  –
2 V +

1  shield

4
3
2
1

V  –
V +
V  –

 +

DeviceNet TM –

RSM 2RKM57
6602007

DeviceNet TM – T

(250VAC/300VDC)

-40 +80 250
IP67 IEC 60529/EN 60529 NEMA1,3,4,6P

1

2
3
4
5

DeviceNET -

RSM57-TR2
6602011 (7/8")

●
●7/8” minifast
●  24 VDC
●  120Ω 0.25W

DeviceNET

 “A”

“A”

1
2
3
4
5

7/8-16UN
120Ω,0.25W
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RSM-

RKM-

7/8", PNO
VDE0110 GT.C 250VAC/300VDC

-40 °C  +80 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
15 A

DeviceNet TM 

1 = (Aux+)
2 = (E+)
3 = (E-)
4 =  (Aux-)

●  PUR 
IP67

●  
6 10

 15
0.5 1

 2 4 6 10 15

RSM43-6M 
RSM43-10M
RSM43-15M

RKM43-6M
RKM43-10M
RKM43-15M

RKM43-0,5-RSM43
RKM43-1-RSM43
RKM43-2-RSM43
RKM43-4-RSM43
RKM43-6-RSM43
RKM43-10-RSM43
RKM43-15-RSM43

,

                                                           

7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

7/8" , ,0.5
7/8" , ,1
7/8" , ,2
7/8" , ,4
7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

7/8" , ,6
7/8" , ,10
7/8" , ,15

54.0
36.0

26.0

7/8-16UN
8.5

15.5

47.0
29.0

26.0

7/8-16UN
8.5

15.5 2

1

4

3

4

3

2

1

90/0406

●  
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6914509

6914510

DeviceNet TM
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Ethernet/IP

Ethernet

Ethernet  

Ethernet  

300 V, 80 °C
Kabel 441 100M/S2174  ( 6914212 )  (EtherNet 100 4 )

PUR
6.5mm

/ /
100%

UL 

eurofast eurofast

1. /  (+ tx)
2. /  (+rx)
3.  (-tx)
4.  (-rx)

1. /
2. 
3. /
4. N/C
5. N/C
6. 
7. N/C
8. N/C

1. /
2. 
3. /
4. N/C
5. N/C
6. 
7. N/C
8. N/C

RJ45 RJ45 RJ45 CR)

6604218

6604219

FW-M12ST5D-G-SB-ME-SH-8

FW-M12KU5D-G-SB-ME-SH-8

M12 D

M12 D

6GK1901-1BB10-2AA0/FC-RJ45

RJ45
6780031

6914217
6914218
6914219
6914220

6914224
6914222
6914223

RSSD-RSSD-441-0,5M/S2174
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
RSSD-RSSD-441-6M/S2174
RSSD-RSSD-441-10M/S2174

RSSD-RJ45-441-0,5M/S2174
RSSD-RJ45-441-6M/S2174
RSSD-RJ45-441-10M/S2174

6607003

6607002

SE-44X-E524

10/100MBit/s IP67
1×7/8 , 5×M12

5 M12D

10/100MBit/s IP67
9 M12D

SE-44X-E924

1×7/8 , 9×M12

10/100MBit/s IP67
8 M12D

SE-44M-E924

1×7/8 , 8×M12

Ethernet  

Ethernet

Ethernet

6607004
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Ethernet/IP

Ethernet

Ethernet  

Ethernet  

300 V, 80 °C
Kabel 441 100M/S2174  ( 6914212 )  (EtherNet 100 4 )

PUR
6.5mm

/ /
100%

UL 

eurofast eurofast

1. /  (+ tx)
2. /  (+rx)
3.  (-tx)
4.  (-rx)

1. /
2. 
3. /
4. N/C
5. N/C
6. 
7. N/C
8. N/C

1. /
2. 
3. /
4. N/C
5. N/C
6. 
7. N/C
8. N/C

RJ45 RJ45 RJ45 CR)

6604218

6604219

FW-M12ST5D-G-SB-ME-SH-8

FW-M12KU5D-G-SB-ME-SH-8

M12 D

M12 D

6GK1901-1BB10-2AA0/FC-RJ45

RJ45
6780031

6914217
6914218
6914219
6914220

6914224
6914222
6914223

RSSD-RSSD-441-0,5M/S2174
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
RSSD-RSSD-441-6M/S2174
RSSD-RSSD-441-10M/S2174

RSSD-RJ45-441-0,5M/S2174
RSSD-RJ45-441-6M/S2174
RSSD-RJ45-441-10M/S2174

6607003

6607002

SE-44X-E524

10/100MBit/s IP67
1×7/8 , 5×M12

5 M12D

10/100MBit/s IP67
9 M12D

SE-44X-E924

1×7/8 , 9×M12

10/100MBit/s IP67
8 M12D

SE-44M-E924

1×7/8 , 8×M12

Ethernet  

Ethernet

Ethernet

6607004
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标准M12/M8

图尔克单端和双端预铸型电缆接插

件能满足绝大多数工业自动化现场

的各种需求。世界范围内最广泛的

标准系列在很大程度上助您缩减安

装和备货成本。

现在可提供直角和弯角M8 x 1 和 M12 

x 1型针座和孔座3针和4针版本的接

插件。我们也提供5针M12 x 1型接插

件。整个产品家族均能达到IP67的防

护等级。

TXL TURCK eXtended Line TEL TURCK Economy Line
PUR 电缆 PVC 电缆
不含卤素、硅、PVC和LABS 不含硅和LABS
极佳的抗油和化学腐蚀特性  良好的抗油和化学腐蚀
可适用拖链场合 –           
– 耐酸碱溶剂
阻燃 阻燃
防飞溅 –
很强的抗磨损性能 –
cULus 认证 cULus 认证

符合RoHS 符合RoHS 
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R K C V 4 T – P7X2 – 5 – * / TEL

����

���� ����

�

����

���� ����

����

����

��������

����

����4 BK

3 BU 1 BN

2

����

��������

����

����

��������

����

����

Type code M12

R K C V 4 T Grip –

Sleeve
T sleeve

No. of pins and wires

4 4-pins 
3 wires  
1 = BR 
3 = BU
4 = BK

4.4 4-pins 
4 wires 
1 = BR 
2 = WH
3 = BU
4 = BK

4.5 5-pins 
5 wires 
1 = BR, 
2 = WH 
3 = BU 
4 = BK 
5 = GY

5 5-pins 
5 wires 
1 = BR  
2 = WH 
3 = BU 
4 = BK 
5 = GN/YE 

Coupling nut

V stainless steel
blank brass 

nickel-plated

Design

C housing type
S shield on  

coupling nut

Type

K female
S male

M12 connector

R straight
W angled

P7X2 LED –

LED
blank without LED
P7X2 2 PNP LED 

Pol 4 = YE 
Power = GN

P7X3 3 PNP LED  
Pol 2 = YE 
Pol 4 = YE  
Power = GN

P7X3.1 3 PNP LED  
Pol 2 = RD  
Pol 4 = YE  
Power = GN

P7X3.2 3 PNP LED 
Pol 2 = WH  
Pol 4 = YE  
Power = GN

N7Xx NPN same colors

5 Cable length –

Length

5 5 m

* Placeholder /

Placeholder for cable

blank connection cable
RSC extension cable

TEL Cable quality

Cable quality

TEL TURCK Economy Line (PVC)
TXL TURCK eXtended Line (PUR)

Wiring diagrams – M12

型号说明M12

针脚分配-M12
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins 
(wires)

Cable 
length

����

����

������

�������

�

RKC4T-2/TEL
RKC4T-5/TEL
RKC4T-10/TEL

6625010
6625011
6625012

F

4
(3)

2.0 m
5.0 m

10.0 m

RKC4.4T-2/TEL
RKC4.4T-5/TEL
RKC4.4T-10/TEL

6625013
6625014
6625015

4
(4)

RKC4.5T-2/TEL
RKC4.5T-5/TEL
RKC4.5T-10/TEL

6625016
6625017
6625018

5
(5)

�

����

�������
����

����

WKC4T-2/TEL
WKC4T-5/TEL
WKC4T-10/TEL

6625022
6625023
6625024

F

4
(3)

WKC4.4T-2/TEL
WKC4.4T-5/TEL
WKC4.4T-10/TEL

6625025
6625026
6625027

4
(4)

WKC4.5T-2/TEL
WKC4.5T-5/TEL
WKC4.5T-10/TEL

6625028
6625029
6625030

5
(5)

�

�������

����

����

������

RSC4T-2/TEL 
RSC4T-5/TEL
RSC4T-10/TEL

6625034
6625035
6625036

M

4
(3)

RSC4.4T-2/TEL
RSC4.4T-5/TEL
RSC4.4T-10/TEL

6625037
6625038
6625039

4
(4)

RSC4.5T-2/TEL
RSC4.5T-5/TEL
RSC4.5T-10/TEL

6625040
6625041
6625042

5
(5)

�

����

����

�������
������

����

WSC4T-2/TEL
WSC4T-5/TEL
WSC4T-10/TEL

6625046
6625047
6625048

M

4
(3)

WSC4.4T-2/TEL
WSC4.4T-5/TEL
WSC4.4T-10/TEL

6625049
6625050
6625051

4
(4)

WSC4.5T-2/TEL
WSC4.5T-5/TEL
WSC4.5T-10/TEL

6625052
6625053
6625054

M
5

(5)

M12 connection cables (PVC)  
Economy Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request

M12单端预铸电缆 (PVC)

TEL经济系列

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female (线缆数)
    M=male

标准产品组合
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins 
(wires)

Cable 
length

����

����

������

�������

�

RKC4T-2/TEL
RKC4T-5/TEL
RKC4T-10/TEL

6625010
6625011
6625012

F

4
(3)

2.0 m
5.0 m

10.0 m

RKC4.4T-2/TEL
RKC4.4T-5/TEL
RKC4.4T-10/TEL

6625013
6625014
6625015

4
(4)

RKC4.5T-2/TEL
RKC4.5T-5/TEL
RKC4.5T-10/TEL

6625016
6625017
6625018

5
(5)

�

����

�������
����

����

WKC4T-2/TEL
WKC4T-5/TEL
WKC4T-10/TEL

6625022
6625023
6625024

F

4
(3)

WKC4.4T-2/TEL
WKC4.4T-5/TEL
WKC4.4T-10/TEL

6625025
6625026
6625027

4
(4)

WKC4.5T-2/TEL
WKC4.5T-5/TEL
WKC4.5T-10/TEL

6625028
6625029
6625030

5
(5)

�

�������

����

����

������

RSC4T-2/TEL 
RSC4T-5/TEL
RSC4T-10/TEL

6625034
6625035
6625036

M

4
(3)

RSC4.4T-2/TEL
RSC4.4T-5/TEL
RSC4.4T-10/TEL

6625037
6625038
6625039

4
(4)

RSC4.5T-2/TEL
RSC4.5T-5/TEL
RSC4.5T-10/TEL

6625040
6625041
6625042

5
(5)

�

����

����

�������
������

����

WSC4T-2/TEL
WSC4T-5/TEL
WSC4T-10/TEL

6625046
6625047
6625048

M

4
(3)

WSC4.4T-2/TEL
WSC4.4T-5/TEL
WSC4.4T-10/TEL

6625049
6625050
6625051

4
(4)

WSC4.5T-2/TEL
WSC4.5T-5/TEL
WSC4.5T-10/TEL

6625052
6625053
6625054

M
5

(5)

M12 connection cables (PVC)  
Economy Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins 
(wires)

Cable 
length

�

����

����

������

������� �������

����

����

������

RKC4T-0,3-RSC4T/TEL
RKC4T-0,6-RSC4T/TEL
RKC4T-1-RSC4T/TEL
RKC4T-2-RSC4T/TEL
RKC4T-5-RSC4T/TEL

6625201
6625202
6625203
6625204
6625440

F/M

4
(3)

0.3 m
0.6 m
1.0 m
2.0 m
5.0 m

RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TEL
RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TEL
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TEL
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TEL
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TEL

6625205
6625206
6625207
6625208
6625441

4
(4)

RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL

6625209
6625210
6625211
6625212
6625442

5
(5)

�

����

�������
����

����

�������

����

����

������

WKC4T-0,3-RSC4T/TEL
WKC4T-0,6-RSC4T/TEL
WKC4T-1-RSC4T/TEL
WKC4T-2-RSC4T/TEL
WKC4T-5-RSC4T/TEL

6625233
6625234
6625235
6625236
6625443

F/M

4
(3)

WKC4.4T-0,3-RSC4T/TEL
WKC4.4T-0,6-RSC4T/TEL
WKC4.4T-1-RSC4T/TEL
WKC4.4T-2-RSC4T/TEL
WKC4.4T-5-RSC4T/TEL

6625237
6625238
6625239
6625240
6625444

4
(4)

WKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL
WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL

6625241
6625242
6625243
6625244
6625445

5
(5)

M12 extension cables (PVC)  
Economy Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request

M12双端预铸电缆 (PVC)

TEL经济系列

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female (线缆数)
    M=male

标准产品组合
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins 
(wires)

Cable 
length

����

����

������

�������

�

RKC4T-2/TXL
RKC4T-5/TXL
RKC4T-10/TXL

6625500
6625501
6625502

F

4
(3)

2.0 m
5.0 m

10.0 m

RKC4.4T-2/TXL
RKC4.4T-5/TXL
RKC4.4T-10/TXL

6625503
6625504
6625505

4
(4)

RKC4.5T-2/TXL
RKC4.5T-5/TXL
RKC4.5T-10/TXL

6625506
6625507
6625508

5
(5)

�

����

�������
����

����

WKC4T-2/TXL
WKC4T-5/TXL
WKC4T-10/TXL

6625512
6625513
6625514

F

4
(3)

WKC4.4T-2/TXL
WKC4.4T-5/TXL
WKC4.4T-10/TXL

6625515
6625516
6625517

4
(4)

WKC4.5T-2/TXL
WKC4.5T-5/TXL
WKC4.5T-10/TXL

6625518
6625519
6625520

5
(5)

�

�������

����

����

������

RSC4T-2/TXL
RSC4T-5/TXL
RSC4T-10/TXL

6625524
6625525
6625526

M

4
(3)

RSC4.4T-2/TXL
RSC4.4T-5/TXL
RSC4.4T-10/TXL

6625527
6625528
6625529

4
(4)

RSC4.5T-2/TXL
RSC4.5T-5/TXL
RSC4.5T-10/TXL

6625530
6625531
6625532

5
(5)

�

����

����

�������
������

����

WSC4T-2/TXL
WSC4T-5/TXL
WSC4T-10/TXL

6625536
6625537
6625538

M

4
(3)

WSC4.4T-2/TXL
WSC4.4T-5/TXL
WSC4.4T-10/TXL

6625539
6625540
6625541

4
(4)

WSC4.5T-2/TXL
WSC4.5T-5/TXL
WSC4.5T-10/TXL

6625542
6625543
6625544

5
(5)

M12 connection cables (PUR) 
eXtented Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request

M12单端预铸电缆 (PUR)

TXL扩展系列

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female (线缆数)
    M=male

标准产品组合
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins 
(wires)

Cable 
length

����

����

������

�������

�

RKC4T-2/TXL
RKC4T-5/TXL
RKC4T-10/TXL

6625500
6625501
6625502

F

4
(3)

2.0 m
5.0 m

10.0 m

RKC4.4T-2/TXL
RKC4.4T-5/TXL
RKC4.4T-10/TXL

6625503
6625504
6625505

4
(4)

RKC4.5T-2/TXL
RKC4.5T-5/TXL
RKC4.5T-10/TXL

6625506
6625507
6625508

5
(5)

�

����

�������
����

����

WKC4T-2/TXL
WKC4T-5/TXL
WKC4T-10/TXL

6625512
6625513
6625514

F

4
(3)

WKC4.4T-2/TXL
WKC4.4T-5/TXL
WKC4.4T-10/TXL

6625515
6625516
6625517

4
(4)

WKC4.5T-2/TXL
WKC4.5T-5/TXL
WKC4.5T-10/TXL

6625518
6625519
6625520

5
(5)

�

�������

����

����

������

RSC4T-2/TXL
RSC4T-5/TXL
RSC4T-10/TXL

6625524
6625525
6625526

M

4
(3)

RSC4.4T-2/TXL
RSC4.4T-5/TXL
RSC4.4T-10/TXL

6625527
6625528
6625529

4
(4)

RSC4.5T-2/TXL
RSC4.5T-5/TXL
RSC4.5T-10/TXL

6625530
6625531
6625532

5
(5)

�

����

����

�������
������

����

WSC4T-2/TXL
WSC4T-5/TXL
WSC4T-10/TXL

6625536
6625537
6625538

M

4
(3)

WSC4.4T-2/TXL
WSC4.4T-5/TXL
WSC4.4T-10/TXL

6625539
6625540
6625541

4
(4)

WSC4.5T-2/TXL
WSC4.5T-5/TXL
WSC4.5T-10/TXL

6625542
6625543
6625544

5
(5)

M12 connection cables (PUR) 
eXtented Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins 
(wires)

Cable 
length

�

����

����

������

������� �������

����

����

������

RKC4T-0,3-RSC4T/TXL
RKC4T-0,6-RSC4T/TXL
RKC4T-1-RSC4T/TXL
RKC4T-2-RSC4T/TXL
RKC4T-5-RSC4T/TXL

6625601
6625602
6625603
6625604
6625730

F/M

4
(3)

0.3 m
0.6 m
1.0 m
2.0 m
5.0 m

RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL
RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL

6625605
6625606
6625607
6625608
6625731

4
(4)

RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL

6625609
6625610
6625611
6625612
6625732

5
(5)

�

����

�������
����

����

�������

����

����

������

WKC4T-0,3-RSC4T/TXL
WKC4T-0,6-RSC4T/TXL
WKC4T-1-RSC4T/TXL
WKC4T-2-RSC4T/TXL
WKC4T-5-RSC4T/TXL

6625633
6625634
6625635
6625636
6625733

F/M

4
(3)

WKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL
WKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL
WKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL
WKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
WKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL

6625637
6625638
6625639
6625640
6626878

4
(4)

WKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL
WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL

6625641
6625642
6625643
6625644
6625735

5
(5)

M12 extension cables (PUR) 
eXtented Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request

M12双端预铸电缆 (PUR)

TXL扩展系列

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female (线缆数)
    M=male

标准产品组合
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P K G V 3 M – P7X2 – 5 – * / TEL

����

����

����
��������

��������
����

����

����
��������

��������

P K G V 3 M Grip –

Lockable

M metric
S snap-on

No. of pins and wires

3 3-pins 
3 wires 
1 = BR  
3 = BU 
4 = BK

4 4-pins 
4 wires 
1 = BR 
2 = WH 
3 = BU 
4 = BK

Coupling nut
V stainless steel
blank brass  

nickel-plated
blank snap-on

Type
G straight
W angled

Type

K female
S male

M8 Connector

P7X2 LED –

LED
blank without LED
P7X2 2 PNP LED 

Pol 4 = YE  
Power = GN

N7Xx NPN same colors

5 Cable length –

Length

5 5 m

Wiring diagrams – M8

Type code M8

* Placeholder /

Placeholder for cable

blank connection cable
PSG extension cable

TEL Cable quality

Cable quality

TEL TURCK Economy Line (PVC)
TXL TURCK eXtended Line (PUR)

型号说明M8

针脚分配-M8

9 more@turck.com • www.turck.com • 2012/03

PKG3M-0,3-PSG3M/TEL
PKG3M-0,6-PSG3M/TEL
PKG3M-1-PSG3M/TEL
PKG3M-2-PSG3M/TEL
PKG3M-5-PSG3M/TEL

6625300
6625301
6625302
6625303
6626547

F/M

3

0.3 m
0.6 m

1 m
2 m
5 m

PKG4M-0,3-PSG4M/TEL
PKG4M-0,6-PSG4M/TEL
PKG4M-1-PSG4M/TEL
PKG4M-2-PSG4M/TEL
PKG4M-5-PSG4M/TEL

6625305
6625306
6625307
6625308
6626491

4

PKW3M-0,3-PSG3M/TEL
PKW3M-0,6-PSG3M/TEL
PKW3M-1-PSG3M/TEL
PKW3M-2-PSG3M/TEL
PKW3M-5-PSG3M/TEL

6626512
6625299
6626523
6625297
6625298

F/M

3

PKW4M-0,3-PSG4M/TEL
PKW4M-0,6-PSG4M/TEL
PKW4M-1-PSG4M/TEL
PKW4M-2-PSG4M/TEL
PKW4M-5-PSG4M/TEL

6625291
6625292
6625293
6625294
6625295

4

  
 

  

PKG3M-2/TEL
PKG3M-5/TEL
PKG3M-10/TEL

6625058
6625059
6625060

F

3

2 m
5 m

10 m

PKG4M-2/TEL
PKG4M-5/TEL
PKG4M-10/TEL

6625061
6625062
6625063

4

PKW3M-2/TEL
PKW3M-5/TEL
PKW3M-10/TEL

6625064
6625065
6625066

F

3

PKW4M-2/TEL
PKW4M-5/TEL
PKW4M-10/TEL

6625067
6625068
6625069

4

PSG3M-2/TEL
PSG3M-5/TEL
PSG3M-10/TEL

6625070
6625071
6625072

M

3

PSG4M-2/TEL
PSG4M-5/TEL
PSG4M-10/TEL

6625073
6625074
6625075

4
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P K G V 3 M – P7X2 – 5 – * / TEL

����

����

����
��������

��������
����

����

����
��������

��������

P K G V 3 M Grip –

Lockable

M metric
S snap-on

No. of pins and wires

3 3-pins 
3 wires 
1 = BR  
3 = BU 
4 = BK

4 4-pins 
4 wires 
1 = BR 
2 = WH 
3 = BU 
4 = BK

Coupling nut
V stainless steel
blank brass  

nickel-plated
blank snap-on

Type
G straight
W angled

Type

K female
S male

M8 Connector

P7X2 LED –

LED
blank without LED
P7X2 2 PNP LED 

Pol 4 = YE  
Power = GN

N7Xx NPN same colors

5 Cable length –

Length

5 5 m

Wiring diagrams – M8

Type code M8

* Placeholder /

Placeholder for cable

blank connection cable
PSG extension cable

TEL Cable quality

Cable quality

TEL TURCK Economy Line (PVC)
TXL TURCK eXtended Line (PUR)

9 more@turck.com • www.turck.com • 2012/03

PKG3M-0,3-PSG3M/TEL
PKG3M-0,6-PSG3M/TEL
PKG3M-1-PSG3M/TEL
PKG3M-2-PSG3M/TEL
PKG3M-5-PSG3M/TEL

6625300
6625301
6625302
6625303
6626547

F/M

3

0.3 m
0.6 m

1 m
2 m
5 m

PKG4M-0,3-PSG4M/TEL
PKG4M-0,6-PSG4M/TEL
PKG4M-1-PSG4M/TEL
PKG4M-2-PSG4M/TEL
PKG4M-5-PSG4M/TEL

6625305
6625306
6625307
6625308
6626491

4

PKW3M-0,3-PSG3M/TEL
PKW3M-0,6-PSG3M/TEL
PKW3M-1-PSG3M/TEL
PKW3M-2-PSG3M/TEL
PKW3M-5-PSG3M/TEL

6626512
6625299
6626523
6625297
6625298

F/M

3

PKW4M-0,3-PSG4M/TEL
PKW4M-0,6-PSG4M/TEL
PKW4M-1-PSG4M/TEL
PKW4M-2-PSG4M/TEL
PKW4M-5-PSG4M/TEL

6625291
6625292
6625293
6625294
6625295

4

  
 

  

PKG3M-2/TEL
PKG3M-5/TEL
PKG3M-10/TEL

6625058
6625059
6625060

F

3

2 m
5 m

10 m

PKG4M-2/TEL
PKG4M-5/TEL
PKG4M-10/TEL

6625061
6625062
6625063

4

PKW3M-2/TEL
PKW3M-5/TEL
PKW3M-10/TEL

6625064
6625065
6625066

F

3

PKW4M-2/TEL
PKW4M-5/TEL
PKW4M-10/TEL

6625067
6625068
6625069

4

PSG3M-2/TEL
PSG3M-5/TEL
PSG3M-10/TEL

6625070
6625071
6625072

M

3

PSG4M-2/TEL
PSG4M-5/TEL
PSG4M-10/TEL

6625073
6625074
6625075

4

 M8单端和双端预铸电缆 (PVC)

TEL经济系列

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female
    M=male

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female
    M=male

标准产品组合
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins

Cable 
length

�

��

������

�����

PKG3M-2/TXL
PKG3M-5/TXL
PKG3M-10/TXL

6625550
6625551
6625552

F

3

2 m
5 m

10 m

PKG4M-2/TXL
PKG4M-5/TXL
PKG4M-10/TXL

6625553
6625554
6625555

4

�

��

������
�����

����

PKW3M-2/TXL
PKW3M-5/TXL
PKW3M-10/TXL

6625556
6625557
6625558

F

3

PKW4M-2/TXL
PKW4M-5/TXL
PKW4M-10/TXL

6625559
6625560
6625561

4

�

����

������

�����

PSG3M-2/TXL
PSG3M-5/TXL
PSG3M-10/TXL

6625562
6625563
6625564

M

3

PSG4M-2/TXL
PSG4M-5/TXL
PSG4M-10/TXL

6625565
6625566
6625567

4

M8 connection cable (PUR)
eXtented Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request

M8单端预铸电缆 (PUR)

TXL扩展系列

标准产品组合

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female
    M=male

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins

Cable 
length

�

��

������

�����

PKG3M-2/TXL
PKG3M-5/TXL
PKG3M-10/TXL

6625550
6625551
6625552

F

3

2 m
5 m

10 m

PKG4M-2/TXL
PKG4M-5/TXL
PKG4M-10/TXL

6625553
6625554
6625555

4

�

��

������
�����

����

PKW3M-2/TXL
PKW3M-5/TXL
PKW3M-10/TXL

6625556
6625557
6625558

F

3

PKW4M-2/TXL
PKW4M-5/TXL
PKW4M-10/TXL

6625559
6625560
6625561

4

�

����

������

�����

PSG3M-2/TXL
PSG3M-5/TXL
PSG3M-10/TXL

6625562
6625563
6625564

M

3

PSG4M-2/TXL
PSG4M-5/TXL
PSG4M-10/TXL

6625565
6625566
6625567

4

M8 connection cable (PUR)
eXtented Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request
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Dimension drawing Type code Ident. 
no.

Connection 
F = female 
M = male

No. of 
pins

Cable 
length

��

������

�����

����

������

�����

�

PKG3M-0,3-PSG3M/TXL
PKG3M-0,6-PSG3M/TXL
PKG3M-1-PSG3M/TXL
PKG3M-2-PSG3M/TXL
PKG3M-5-PSG3M/TXL

6625665
6625666
6625667
6625668
6627147

F/M

3

0.3 m
0.6 m

1 m
2 m
5 m

PKG4M-0,12-PSG4M/TXL
PKG4M-0,15-PSG4M/TXL
PKG4M-0,3-PSG4M/TXL
PKG4M-0,6-PSG4M/TXL
PKG4M-1-PSG4M/TXL
PKG4M-2-PSG4M/TXL
PKG4M-5-PSG4M/TXL

6627043
6625669
6625670
6625671
6625672
6625673
6627076

4

0.12 m
0.15 m

0.3 m
0,6 m

1 m
2 m
5 m

��

������

�����

��

������
�����

����

�

PKG3M-0,3-PSW3M/TXL
PKG3M-0,6-PSW3M/TXL
PKG3M-1-PSW3M/TXL
PKG3M-2-PSW3M/TXL
PKG3M-5-PSW3M/TXL

6625674
6625675
6625676
6625677
6626821

3

0.3 m
0.6 m

1 m
2 m
5 m

��

������
�����

����

����

������

�����

�

PKW3M-0,3-PSG3M/TXL
PKW3M-0,6-PSG3M/TXL
PKW3M-1-PSG3M/TXL
PKW3M-2-PSG3M/TXL
PKW3M-5-PSG3M/TXL

6627098
6627101
6627110
6627123
6626822

3

PKW4M-0,3-PSG4M/TXL
PKW4M-0,6-PSG4M/TXL
PKW4M-1-PSG4M/TXL
PKW4M-2-PSG4M/TXL
PKW4M-5-PSG4M/TXL

6626641
6626646
6626851
6626664
6626686

4

M8 extension cable (PUR)
eXtented Line

Standard product portfolio

Other lengths and assignments on request

标准产品组合

M8双端预铸电缆 (PUR)

TXL扩展系列

 尺寸图 型号 货号 连接 针脚数 电缆长度
    F=female
    M=male

可根据需要订制其他电缆长度和针脚数分配版本的产品
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M12,
VDE0110 GT.C

-30 °C  +80 °C
(IEC 60529/EN 60529) IP67  NEMA 1, 3, 4, 6P
3.0 A

BS8141-0
69010

I/O
●4
●
●M12x1
● : 120VAC/150VDC
● : 3A
● : 4~6mm

I/O
●
●M12x1
● : 30VAC/36VDC
● : 3A
● : 2x(3~5mm)

VBBS8141-0
6930061

● (I/O)  : BL67 I/O

BL67-WAS5-Thermo
6827197

Ø

I/O
●
●M12x1
● : 4~6mm 

BS8151-0
6904611

I/O
●5
●
●M12x1
● : 30VAC/36VDC
● : 3A
● : 4~6mm

6914526
6904715
6827221
6827223
6827224
6827181
6827192
6827191
6827175
6827177
6827178
6827176
6827179
6827180
6827324
6827225
6827305
6827222
6827333
6827203
6827206
6827171
6827204
6827173
6827210
6827174
6827308
6827207
6827170
6827205
6827209
6827172
6827277
6827208
6827310
6827185
6827193
6827213
6827216
6827190
6827201
6827186
6827194
6827187
6827195
6827189
6827188
6827196
6827200
6827232
6827183
6827214
6827229
6827228
6827313
6827299
6827182
6827240
6827241
6827246

B
( )

DeviceNET ( )
16
CANopen

1 RS232
1 RS485/422
SSI
2
2
2
2
2
2
2 2

RFID
RFID

4
4
4 4
4
4
4
4
4
4
4
8
8
8
8
8
8
8 /
8 /

CANopen
Profibus-DPVI
DeviceNET
MODBUS TCP
EtherNet/IP
PROFINET IO
MODBUS TCP-BL remote DEVICENETTM 

EtherNet/IP-BL remote DEVICENETTM 

Profibus-DP
MODBUS TCP
EtherNet/IP

111
115
58
96
98
90
92
94
72
78
80
74
82
84
88
100
102
76
86
66
46
38
42
50
60
52
54
48
40
44
62
56
64
68
70
91
91
39
59
37
37
39
39
39
41
39
41
105
26
24
25
27
29
28
33
34
36
30
32
31

B4151-0/11
B4151-0/13.5
BL67-16DO-0.1A-P
BL67-1CVI
BL67-1CNT/ENC
BL67-1RS232
BL67-1RS485/422
BL67-1SSI
BL67-2AI-I
BL67-2AI-PT
BL67-2AI-TC
BL67-2AI-V
BL67-2AO-I
BL67-2AO-V
BL67-2AI2AO-V/I
BL67-2RFID-A
BL67-2RFID-S
BL67-4AI-V/I
BL67-4AO-V
BL67-4DI4DO-PD
BL67-4DI-N
BL67-4DI-P
BL67-4DI-PD
BL67-4DO-0.5A-P
BL67-4DO-2A-N
BL67-4DO-2A-P
BL67-4DO-4A-P
BL67-8DI-N
BL67-8DI-P
BL67-8DI-PD
BL67-8DO-0.5A-N
BL67-8DO-0.5A-P
BL67-8DO-R-NO
BL67-8XSG-PD
BL67-8XSG-P
BL67-B-1M12
BL67-B-1M12-8
BL67-B-1M23
BL67-B-1M23-19
BL67-B-1RSM
BL67-B-1RSM-4
BL67-B-2M12
BL67-B-2M12-P
BL67-B-4M12
BL67-B-4M12-P
BL67-B-4M8
BL67-B-8M8
BL67-LABEL/DIN-A4-50 PCS
BL67-GW-CO
BL67-GW-DPV1
BL67-GW-DN
BL67-GW-EN
BL67-GW-EN-IP
BL67-GW-EN-PN
BL67-GW-EN-DN
BL67-GW-EN-IP-DN
BL67-PF-24VDC
BL67-PG-DP
BL67-PG-EN
BL67-PG-EN-IP
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型号索引及订货信息

型号 描述 订货号 页码

6
6GK1901-1BB10-2AA0/FC-RJ45 以太网总线接头 6780031 128

B   
B4141-0/13.5 电源接头(孔座) 6914509 127
B4151-0/11 电源接头(孔座) 6914526 119
B4151-0/13.5 总线接头(孔座) 6904715 123
BS4141-0/13.5 电源接头、电缆 6914510 127
BS4151-0/11 电源接头(针座) 6914507 119
BS4151-0/13.5 总线电缆接头 6904716 123
BS8141-0 I/O接头(针座) 69010 140
BS8151-0 I/O接头 6904611 140

C   
CABLE 5711-100M 总线电缆 RB50721-150M 121
CABLE 5711-150M 总线电缆 RB50721-225M 121
CABLE 5711-225M 总线电缆 RB50721-300M 121
CABLE 5711-300M 总线电缆 RB50721-30M 121
CABLE 5711-30M 总线电缆 RB50721-500M 121
CABLE 5711-500M 总线电缆 RB50721-75M 121
CABLE 5711-75M 总线电缆 RB51654-100M 121
CABLE 5711B-100M 总线电缆 RB50652-100M 121
CABLE 572-100M 总线电缆 RB50652-150M 121
CABLE 572-150M 总线电缆 RB50652-225M 121
CABLE 572-225M 总线电缆 RB50652-300M 121
CABLE 572-300M 总线电缆 RB50652-30M 121
CABLE 572-30M 总线电缆 RB50652-500M 121
CABLE 572-500M 总线电缆 RB50652-75M 121
CABLE 572-75M 总线电缆 RB51453-100M 121
CABLE 579-100M 总线电缆 RB50603-100M 121
CABLE 579-150M 总线电缆 RB50603-150M 121
CABLE 579-225M 总线电缆 RB50603-225M 121
CABLE 579-300M 总线电缆 RB50603-300M 121
CABLE 579-30M 总线电缆 RB50603-30M 121
CABLE 579-500M 总线电缆 RB50603-500M 121
CABLE 579-75M 总线电缆 RB50603-75M 121
CABLE 579B-100M 总线电缆 RB50721-100M 121
   
F   
FDN-DN1 链路模块 6603596 110
FDNL-CSG88-T 8点输入/8点输出模块 6603351 90
FDNL-L0800-T 8点输入模块 6603335 86
FDNL-L1600-T 16点输入模块 6602335 89
FDNL-N0800-T 8点输入模块 6603671 85
FDNL-N1600-T 16点输入模块 6603672 88
FDNL-S0800-T 8点输入模块 6603336 84
FDNL-S1204H-0142 12点 pnp 输入，4点2A输出 6603684 93
FDNL-S1204H-0153 12点 pnp 输入，4点2A输出 6603685 91
FDNL-S1600-T 16点输入模块 6603316 87
FDNP-CPG88-TT 8点输入/8点输出模块 6603324 101
FDNP-L0404G-TT 4点输入/4点输出模块 6603327 99
FDNP-L0808G-TT 8点输入/8点输出模块 6602389 102
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型号 描述 订货号 页码

FDNP-L0808H-TT 8点输入/8点输出模块 6603328 104
FDNP-P0808H-TT 8点输入/8点输出模块 6603329 103
FDNP-P1204G-TT 12点输入/4点输出模块 6602672 105
FDNP-S0008G-TT 8点输出模块 6603673 96
FDNP-S0008H-TT 8点输出模块 6603674 97
FDNP-S0404G-TT 4点输入/4点输出模块 6603331 98
FDNP-S0808G-TT 8点输入/8点输出模块 6603348 100
FDNP-XSG16-TT 16点输入输出混合模块 6603323 106
FGDP-IM16-0001 16点输入模块 6825368 57
FGDP-IOM84-0001 8点输入/4点输出模块 6825369 58
FGDP-IOM88-0003 8点pnp输入8点1.4A输出 6825396 59
FGEN-IOM88-5001/4001 8点输入/8点输出模块   6825424/6825429 30
FGEN-IM16-5001/4001      16点输入模块           6825427/6825423 28
FGEN-OM16-5001/4001     16点输出模块         6825430/6825426 32
FGEN-XSG16-5001/4001   16点输入输出混合模块    6825421/6825420 30
FLDP-IM16-0001 16点输入模块 6825326 63
FLDP-IM32-0001 32点输入模块 6825332 64
FLDP-IM8-0001 8点输入模块 6825320 62
FLDP-IOM124-0001 12通道pnp数字量输入4通道pnp数字量输出2A 6825347 75
FLDP-IOM124-0002 12通道pnp数字量输入4通道pnp数字量输出2A 6825348 77
FLDP-IOM1616-0001 16点输入/16点输出模块 6825338 71
FLDP-IOM2012-0001 20点输入/12点输出模块 6825339 72
FLDP-IOM248-0001 24点输入/8点输出模块 6825333 74
FLDP-IOM84-0001 8点输入/4点输出模块 6825330 68
FLDP-IOM88-0001 8点输入/8点输出模块 6825322 69
FLDP-IOM88-0002 8点输入/8点输出模块 6825323 70
FLDP-OM16-0001 16点输出模块 6825327 67
FLDP-OM8-0001 8点输出模块 6825321 65
FLDP-OM8-0002 8点输出模块 6825331 66
FW-M12KU5D-G-SB-ME-SH-8 以太网总线接头 6604219 128
FW-M12KU5W-G-ZF-ME-SH-9 总线接头 6604210 116
FW-M12ST5D-G-SB-ME-SH-8 以太网总线接头 6604218 128
FW-M12ST5W-G-ZF-ME-SH-9 总线接头 6604211 116
FXDP-CSG88-0001 8点输入/8点输出模块 6825405 54
FXDP-IM16-0001 16点输入模块 6825401 50
FXDP-IM8-0001 8点输入模块 6825400 49
FXDP-IOM88-0001 8点输入/8点输出模块 6825404 53
FXDP-OM16-0001 16点输出模块 6825403 52
FXDP-OM8-0001 8点输出模块 6825402 51
FXDP-XSG16-0001 16点混合输入输出模块 6825406 55

P   
PKG3M-0,3-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625300 137
PKG3M-0,3-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625665 139
PKG3M-0,3-PSW3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625674 139
PKG3M-0,6-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625301 137
PKG3M-0,6-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625666 139
PKG3M-0,6-PSW3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625675 139
PKG3M-1-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625302 137
PKG3M-1-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625667 139
PKG3M-1-PSW3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625676 139
PKG3M-10/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625060 137
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型号 描述 订货号 页码

PKG3M-10/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625552 138
PKG3M-2-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625303 137
PKG3M-2-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625668 139
PKG3M-2-PSW3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625677 139
PKG3M-2/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625058 137
PKG3M-2/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625550 138
PKG3M-5-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6626547 137
PKG3M-5-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627147 139
PKG3M-5-PSW3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626821 139
PKG3M-5/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625059 137
PKG3M-5/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625551 138
PKG4M-0,12-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627043 139
PKG4M-0,15-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625669 139
PKG4M-0,3-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625305 137
PKG4M-0,3-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625670 139
PKG4M-0,6-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625306 137
PKG4M-0,6-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625671 139
PKG4M-1-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625307 137
PKG4M-1-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625672 139
PKG4M-10/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625063 137
PKG4M-10/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625555 138
PKG4M-2-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625308 137
PKG4M-2-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6625673 139
PKG4M-2/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625061 137
PKG4M-2/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625553 138
PKG4M-5-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6626491 137
PKG4M-5-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627076 139
PKG4M-5/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625062 137
PKG4M-5/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625554 138
PKW3M-0,3-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6626512 137
PKW3M-0,3-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627098 139
PKW3M-0,6-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625299 137
PKW3M-0,6-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627101 139
PKW3M-1-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6626523 137
PKW3M-1-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627110 139
PKW3M-10/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625066 137
PKW3M-10/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625558 138
PKW3M-2-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625297 137
PKW3M-2-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6627123 139
PKW3M-2/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625064 137
PKW3M-2/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625556 138
PKW3M-5-PSG3M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625298 137
PKW3M-5-PSG3M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626822 139
PKW3M-5/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625065 137
PKW3M-5/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625557 138
PKW4M-0,3-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625291 137
PKW4M-0,3-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626641 139
PKW4M-0,6-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625292 137
PKW4M-0,6-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626646 139
PKW4M-1-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625293 137
PKW4M-1-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626851 139
PKW4M-10/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625069 137

型号索引及订货信息
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型号 描述 订货号 页码

PKW4M-10/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625561 138
PKW4M-2-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625294 137
PKW4M-2-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626664 139
PKW4M-2/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625067 137
PKW4M-2/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625559 138
PKW4M-5-PSG4M/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625295 137
PKW4M-5-PSG4M/TXL M8双端预铸电缆 (PUR) 6626686 139
PKW4M-5/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625068 137
PKW4M-5/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625560 138
PSG3M-10/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625072 137
PSG3M-10/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625564 138
PSG3M-2/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625070 137
PSG3M-2/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625562 138
PSG3M-5/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625071 137
PSG3M-5/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625563 138
PSG4M-10/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625075 137
PSG4M-10/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625567 138
PSG4M-2/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625073 137
PSG4M-2/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625565 138
PSG4M-5/TEL M8单端和双端预铸电缆 (PVC) 6625074 137
PSG4M-5/TXL M8单端预铸电缆 (PUR) 6625566 138

R   
REP-DN 中继器 6825349 112
REP-DP 0002 中继器 6825354 108
RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625205 133
RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625605 135
RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625206 133
RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625606 135
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625207 133
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625607 135
RKC4.4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625015 132
RKC4.4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625505 134
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625208 133
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625608 135
RKC4.4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625013 132
RKC4.4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625503 134
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625441 133
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625731 135
RKC4.4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625014 132
RKC4.4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625504 134
RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625209 133
RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625609 135
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625210 133
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625610 135
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625211 133
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625611 135
RKC4.5T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625018 132
RKC4.5T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625508 134
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625212 133
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625612 135
RKC4.5T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625016 132
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RKC4.5T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625506 134
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625442 133
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625732 135
RKC4.5T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625017 132
RKC4.5T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625507 134
RKC4T-0,3-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625201 133
RKC4T-0,3-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625601 135
RKC4T-0,6-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625202 133
RKC4T-0,6-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625602 135
RKC4T-1-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625203 133
RKC4T-1-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625603 135
RKC4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625012 132
RKC4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625502 134
RKC4T-2-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625204 133
RKC4T-2-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625604 135
RKC4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625010 132
RKC4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625500 134
RKC4T-5-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625440 133
RKC4T-5-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625730 135
RKC4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625011 132
RKC4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625501 134
RKM43-0.5-RSM43 电源电缆 6914311 126
RKM43-1-RSM43 电源电缆 6914312 126
RKM43-10-RSM43 电源电缆 6914316 126
RKM43-10M 电源电缆 6914308 126
RKM43-15-RSM43 电源电缆 6914317 126
RKM43-15M 电源电缆 6914310 126
RKM43-2-RSM43 电源电缆 6914313 126
RKM43-4-RSM43 电源电缆 6914314 126
RKM43-6-RSM43 电源电缆 6914315 126
RKM43-6M 电源电缆 6914307 126
RKM52-0.5-RSM52 电源电缆 6914148 118
RKM52-1-RSM52 电源电缆 6914149 118
RKM52-10-RSM52 电源电缆 6914153 118
RKM52-10M 电源电缆 6914146 118
RKM52-15-RSM52 电源电缆 6914154 118
RKM52-15M 电源电缆 6914147 118
RKM52-2-RSM52 电源电缆 6914150 118
RKM52-30-RSM52 电源电缆 6914306 118
RKM52-4-RSM52 电源电缆 6914151 118
RKM52-6-RSM52 电源电缆 6914152 118
RKM52-6M 电源电缆 6914145 118
RKM579-10M 总线电缆 6605161 122
RKSW451-10M 总线电缆 6914115 115
RKSW451-15M 总线电缆 6914116 115
RKSW451-6M 总线电缆 6914114 115
RKSWS4.5[5]-2RSSWS 总线T型头 6999021 117
RSC4.4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625039 132
RSC4.4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625529 134
RSC4.4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625037 132
RSC4.4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625527 134
RSC4.4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625038 132

型号 描述 订货号 页码

型号索引及订货信息
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RSC4.4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625528 134
RSC4.5T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625042 132
RSC4.5T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625532 134
RSC4.5T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625040 132
RSC4.5T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625530 134
RSC4.5T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625041 132
RSC4.5T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625531 134
RSC4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625036 132
RSC4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625526 134
RSC4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625034 132
RSC4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625524 134
RSC4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625035 132
RSC4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625525 134
RSM 2RKM50 电源T型头 6914950 120
RSM 2RKM57 总线T型头 6602007 122
RSM RKM579-0.5M 总线电缆 6605524 122
RSM RKM579-10M 总线电缆 6605532 122
RSM RKM579-15M 总线电缆 6605533 122
RSM RKM579-1M 总线电缆 6602418 122
RSM RKM579-2M 总线电缆 6602573 122
RSM RKM579-30M 总线电缆 6605536 122
RSM RKM579-4M 总线电缆 6605528 122
RSM RKM579-6M 总线电缆 6605530 122
RSM43-10M 电源电缆 6915622 126
RSM43-15M 电源电缆 6915623 126
RSM43-6M 电源电缆 6915621 126
RSM50-WKM50-0.3XOR-RKM50 电源T型头 6914951 120
RSM52-10M 电源电缆 6914143 118
RSM52-15M 电源电缆 6914144 118
RSM52-6M 电源电缆 6914142 118
RSM57-TR2 终端电阻 6602011 125
RSM579-6M 总线电缆 6605904 122
RSS4.5-PDP-TR 总线T型头 6601590 117
RSSD-RJ45-441-0,5M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914224 129
RSSD-RJ45-441-10M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914223 129
RSSD-RJ45-441-6M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914222 129
RSSD-RSSD-441-0,5M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914217 129
RSSD-RSSD-441-10M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914220 129
RSSD-RSSD-441-2M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914218 129
RSSD-RSSD-441-6M/S2174 以太网总线预铸电缆 6914219 129
RSSW-RKSW451-0.5M 总线电缆 6914117 115
RSSW-RKSW451-10M 总线电缆 6914122 115
RSSW-RKSW451-15M 总线电缆 6914123 115
RSSW-RKSW451-1M 总线电缆 6914118 115
RSSW-RKSW451-2M 总线电缆 6914119 115
RSSW-RKSW451-30M 总线电缆 6914124 115
RSSW-RKSW451-40M 总线电缆 6914185 115
RSSW-RKSW451-4M 总线电缆 6914120 115
RSSW-RKSW451-50M 总线电缆 6915661 115
RSSW-RKSW451-6M 总线电缆 6914121 115
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RSSW451-10M 总线电缆 6914112 115
RSSW451-15M 总线电缆 6914113 115
RSSW451-6M 总线电缆 6914111 115

S   
SE-44M-E924 以太网总线交换机 6607004 129
SE-44X-E524 以太网总线交换机 6607003 129
SE-44X-E924 以太网总线交换机 6607002 129
SPTC1 总线电源接入模块 6602272 124
SPTC2 总线电源接入模块 6602273 124
SPTT1 总线电源接入模块 6602358 124

T
TBEN-L1-8DIP-8DOP 8点输入／8点输出模块 6814006 12
TBEN-L1-16DIP 16点输入模块 6814005 15
TBEN-L1-16DOP 16点输出模块 6814007 18
TBEN-L1-16DXP 16点输入输入混合模块 6814008 21
TBEN-L4-8DIP-8DOP  8点输入／8点输出模块      6814010 12
TBEN-L4-16DIP     16点输入模块                      6814009 15
TBEN-L4-16DOP  16点输出模块                        6814011 18
TBEN-L4-16DXP  16点输入输入混合模块            6814012 21
TBDP-L2-8DIO-8DOP  8点输入／8点输出模块  6814002 38
TBDP-L2-16DIP  16点输入模块               6814001 40
TBDP-L2-16DOP  16点输出模块              6814003 42
TBDP-L2-16DXP  16点输入输入混合模块      6814004 44
 
V   
VB2-FSW-FKW-FSW45 总线T型头 6996009 117
VBBS8141-0 I/O接头 6930061 140

W   
WKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625637 134
WKC4.4T-0,3-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625237 133
WKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625638 135
WKC4.4T-0,6-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625238 133
WKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625639 135
WKC4.4T-1-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625239 133
WKC4.4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625027 132
WKC4.4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625517 134
WKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625640 135
WKC4.4T-2-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625240 133
WKC4.4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625025 132
WKC4.4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625515 134
WKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6626878 135
WKC4.4T-5-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625444 133
WKC4.4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625026 132
WKC4.4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625516 134
WKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625241 133
WKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625641 135
WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625242 133
WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625642 135
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WKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625243 133
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625643 135
WKC4.5T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625030 132
WKC4.5T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625520 134
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625244 133
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625644 135
WKC4.5T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625028 132
WKC4.5T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625518 134
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625445 133
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625735 135
WKC4.5T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625029 132
WKC4.5T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625519 134
WKC4T-0,3-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625233 133
WKC4T-0,3-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625633 135
WKC4T-0,6-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625234 133
WKC4T-0,6-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625634 135
WKC4T-1-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625235 133
WKC4T-1-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625635 135
WKC4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625024 132
WKC4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625514 134
WKC4T-2-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625236 133
WKC4T-2-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625636 135
WKC4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625022 132
WKC4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625512 134
WKC4T-5-RSC4T/TEL M12双端预铸电缆 (PVC) 6625443 133
WKC4T-5-RSC4T/TXL M12双端预铸电缆 (PUR) 6625733 135
WKC4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625023 132
WKC4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625513 134
WSC4.4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625051 132
WSC4.4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625541 134
WSC4.4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625049 132
WSC4.4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625539 134
WSC4.4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625050 132
WSC4.4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625540 134
WSC4.5T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625054 132
WSC4.5T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625544 134
WSC4.5T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625052 132
WSC4.5T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625542 134
WSC4.5T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625053 132
WSC4.5T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625543 134
WSC4T-10/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625048 132
WSC4T-10/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625538 134
WSC4T-2/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625046 132
WSC4T-2/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625536 134
WSC4T-5/TEL M12单端预铸电缆 (PVC) 6625047 132
WSC4T-5/TXL M12单端预铸电缆 (PUR) 6625537 134
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